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GESCHICHTE

1903

Herrmann Volkhardt, der bekannt war für seine Wein- 
mitbringsel, gründet die Weingroßhandlung Volkhardt  
im Herzen Münchens, mit Sitz im bekannten Hotel  
Bayerischer Hof.

1903 - 1971

Die Weingroßhandlung Volkhardt findet ihren Sitz im 
heutigen Trader Vics. Dort wird sogar eine extra hierfür 
angefertigte Füllanlage installiert, um Weine renommierter 
europäischer Winzer und Produzenten direkt vom Fass 
auf die Flasche ziehen zu können. Das Unternehmen 
entwickelt sich in dieser Zeit zu einem der bedeutendsten 
Weinlieferanten der Münchener Gastronomie und des 
Oberlands.

1971

Im Zuge umfangreicher Bauarbeiten im Hotel Bayerischer 
Hof zu den Olympischen Spielen 1972 in München zieht 
die Weingroßhandlung von der Innenstadt nach München-
Pasing. Mit dem heutigen Standort auf der Pasinger 
Würminsel ist Volkhardts Wein die wahrscheinlich einzige 
Weinhandlung Münchens mit Insellage.

2008

Zusätzlich zum Unternehmensfeld Großhandel entsteht 
nun auch Volkhardts Vinothek. Kurz nach seiner Eröffnung 
erhält das Ladenkonzept den begehrten Architekturpreis 
„red dot design award“. In der Zwischenzeit hat sich 
Volkhardts Wein zu einem festen Bestandteil des 
Weineinzelhandels in München entwickelt.

2009 - heute

Volkhardts Wein ist trotz seines Standorts in München-
Pasing immer noch sehr eng mit dem Hotel Bayerischer 
Hof verbunden. Sämtliche Weine für die festlichen Ban-
kette und Veranstaltungen, wie die jährlich stattfindende 
Sicherheitskonferenz oder der Bayerische Filmball  
werden über Volkhardts Wein bezogen und in Pasing  
gelagert. Auch das mit 3 Michelin Sternen gekrönte 
Gourmetrestaurant Atelier bezieht seine Weine über 
Volkhardts. Heute steht Volkhardts Wein für kompetente, 
persönliche Beratung zum umfassenden Sortiment für  
unsere privaten Kunden. Für Hotellerie und Großhandel 
sind wir ein zuverlässiger, Service orientierter Partner.



-3-

LIEBE KUNDINNEN UND KUNDEN, 
HERZLICH WILLKOMMEN BEI 
VOLKHARDTS

„Die einzige Konstante ist die Veränderung“

Die letzten eineinhalb Jahre stellten uns alle vor neue bis dato unerwartete Situa-
tionen und Herausforderungen. Neue Wege zu finden, sich teils neu zu erfinden, 
gewohnte Strukturen in Frage zu stellen und zu ändern gehörte für die meisten  
von uns auf einmal zur Tagesordnung. Wir mussten uns verändern und lernen 
umzudenken. Takeaway statt Restaurantbesuch, Onlineshopping statt Bummel 
durch die Innenstadt, Homeoffice statt Arbeit im Büro. Als Erfahrung bleibt,  
dass vieles möglich ist, was vorher als unmöglich erachtet wurde. Sich nicht 
treiben zu lassen, sondern den Wandel aktiv zu gestalten und das Beste daraus 
zu machen ist unser aller Bestreben. 

Das haben auch unsere Winzer und Winzerinnen getan. Sie brachten in einem 
fordernden Jahr tolle Ergebnisse auf die Flasche. Der Weinjahrgang 2020 zeich-
net sich trotz sehr schwankender Erntemengen in den einzelnen Anbaugebieten 
nach Ansicht unserer Partnerweingüter durch vielversprechende Ergebnisse 
aus. Von dem, was bisher bei uns eingetroffen ist und dem, was wir vorab in den 
Kellern probieren durften können wir uns dieser Einschätzung nur anschließen. 
Generell erfreut sich Wein zunehmender Beliebtheit und ist als Kulturgut fest bei 
uns verankert. Dies zeigen nicht nur zunehmende Absatzzahlen für Wein, son-
dern auch, dass Wein und Kulinarik quer durch alle Publikationen, ob klassische 
Print- oder Onlinemedien, einen hohen Stellenwert einnehmen.

Zunehmender Beliebtheit erfreuen sich vor allem auch Roséweine. Hier ging der 
Absatz zum wiederholten Male bergauf. Schöne Beispiele für gekonnt gemachte 
Rosés mit viel Trinkfreude sind zum Beispiel der Rosé des Weinguts Emil Bauer 
(Seite 15) oder der neue Jahrgang von Chateau Millet (Seite 44)

Ständig in Veränderung ist auch unser Sortiment. Wir haben an ein paar Stell-
schrauben gedreht und wollen Ihnen hier einige unserer Highlights des Jahres 
präsentieren: 
Das Weingut Tesch (Seite 12) aus Langenlonsheim an der Nahe präsentiert 
sich mit dem Jahrgang 2020 wieder unglaublich elegant und präzise. Bekannt 
ist Martin Tesch vor allem durch seinen Riesling Unplugged und den Riesling 
„Weißes Rauschen“, dem offiziellen Bandwein der Toten Hosen. Insbesondere 
bei den Lagenrieslingen St. Remigiusberg und Karthäuser können wir nicht auf-
hören zu Schwärmen.
Die Cantina Colli del Soligo, aus der Provinz Treviso, ist mittlerweile eine  
feste Größe in unserem Sortiment. Immer wieder begeistern uns ihre allseits 
beliebten Schaum- und Stillweine (Seiten 39 & 57). Erstmalig präsentiert sie  
mit dem Jahrgang 2020 einen Prosecco Spumante Rosato Millesimato DOC, der 
uns mit markanter Frische und Geschmeidigkeit, sowie seinen intensiven Duft-
noten von Brombeeren, schwarzen, reifen Kirschen und Himbeeren überzeugt.

Wir freuen uns auf Ihr Urteil und eine gute und vertrauensvolle Zusammenarbeit.
Ihr Team von Volkhardts Wein

Volkhardts Wein bietet Ihnen:

•	  �Ein vielfältiges und breitgefächertes Sortiment mit dem Fokus auf  
europäische Anbauregionen.

•	  �Beste Qualität zu einem vernünftigen Preis.
•	  �Langfristige Bindungen zu den Weingütern und persönlichen Kontakt  

zu den Winzern.
•	  �Weinevents wie die jährlich stattfindende „Volkhardts Hausmesse“.  
•	  �Verantwortung für die Zukunft. Wir bilden aus.
•	  �Die langjährige Erfahrung eines traditionsreichen Familienunternehmens.
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DEUTSCHLAND
BADEN

Weingut Dr. Heger
Weinhaus Heger, Ihringen

Seit Jahrzehnten ist Dr. Heger ein fester Begriff 
für Premiumweine aus Baden. Zu der bekann-
testen Lage zählt der „Ihringer Wiklerberg“, 
der zu den heißesten Weinbergen Deutsch-
lands gehört. Heute leitet Joachim Heger mit 
Frau Silvia das 28 ha große Weingut mit einer 
Jahresproduktion von 150.000 Flaschen.
Das Weingut ist ein langjähriges Mitglied des 
VDP - Verband deutscher Prädikatsweingüter.

Die Sonett Weine werden ganz im Sinne eines 
Sonetts vinifiziert: Locker, leicht und unkom-
pliziert.

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

011407-18/19	 Grauburgunder		  1,00 l	 11,20 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 11,20 €/l
		
012522-2019	 Grauburgunder „Sonett“		  0,75 l 	 11,50 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 15,33 €/l
		
012519-2019	 Grauburgunder „Oktav“		  0,75 l	 12,90 €	
6 Fl./ Karton	 Prädikatswein, Kabinett, 		  Schraub	 17,20 €/l
	 trocken

Winzerkeller Auggener Schäf, Auggen

Im südlichen milden Klima der Weinberge 
rund um Laufen findet die Leitrebsorte  
Gutedel besonders gute Wachstumsbe-
dingungen. Warme Westwinde und kühle 
Einflüsse des nahegelegenen Schwarzwaldes 
bringen außergewöhnliche Terrassenweine 
mit einer feinen Frucht und einer ausgewo-
genen Mineralität hervor. 

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

011404-2019	 Gutedel, Laufener Altenberg	 1,00 l	 6,20 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 6,20 €/l	
 
011411-2019	 Spätburgunder, Weissherbst,	 1,00 l	 7,20 €	
6 Fl./ Karton 	 Laufener Altenberg 		  Schraub	 7,20 €/l 
	 Qualitätswein, trocken

012158-2018	 Spätburgunder „Edition L“	 1,00 l	 7,50 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub 	 7,50 €/l

012524-17/18	 Spätburgunder „Edition Terroir“	 0,75 l	 7,20 €	
6 Fl./ Karton 	 Laufener Altenberg		  Schraub	 9,60 €/l 
	 Qualitätswein, trocken
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Weingut Salwey, Oberrotweil

Immer trocken. Immer Burgunder.

Das Weingut Salwey aus Oberrotweil im 
Kaiserstuhl ist eigentlich ein klassischer Fami-
lienbetrieb und irgendwie eben doch nicht.

Angeführt in dritter Generation von Konrad 
Salwey wird mit den klassischen Kaiserstühler 
Rebsorten Grau-, Weiss- und Spätburgunder 
gearbeitet. Die besten Lagen - auch sog. 
Grosse Lagen - sind Oberrotweiler Henken-
berg, Eichberg und Kirchberg. Das Weingut ist 
Mitglied im VDP, dem Verband der Deutschen 
Prädikatsweingüter.

Konrad Salwey ist dafür bekannt, vieles 
auszuprobieren, neues zu wagen und auch 
wieder zu verwerfen – immer im Interesse der 
Weiterentwicklung des Ausbaustiles. Seine 
ganz besondere Leidenschaft gilt dabei dem 
Grauburgunder, der zweifelsohne das Flagg-
schiff des Weingutes ist.

Salweys Weine sind immer vollständig durch-
gegoren und stets geprägt vom Löß- oder Vul-
kanboden. Bei der Vinifizierung wird der Natur 
Raum und Zeit gewährt, ohne dies jedoch dem 
Zufall zu überlassen.

Auf Schönung der Weine wird verzichtet und 
die Abfüllung erfolgt möglichst ohne Filtration.
Getreu dem Motto: so wenig wie möglich, so 
viel wie nötig!

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

012523-19/20	 Weissburgunder		  0,75 l	 11,10 €	
6 Fl./ Karton	 Prädikatswein, Kabinett, trocken	 Schraub	 14,80 €/l
	 VDP Gutswein

012527-2018	 Weissburgunder „RS“		  0,75 l	 19,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Ortswein	 Kork	 26,53 €/l

012534-2016	 Weissburgunder, Henkenberg	 0,75 l	 31,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 42,53 €/l
	 VDP Grosses Gewächs

012529-2016	 Weissburgunder, Kirchberg 	 0,75 l	 39,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 52,67 €/l
	 VDP Grosses Gewächs

012528-19/20	 Grauburgunder		  0,75 l	 11,10 €	
6 Fl./ Karton 	 Prädikatswein, Kabinett, trocken	 Schraub	 14,80 €/l
	 VDP Gutswein

012502-2017	 Grauburgunder „RS“		  0,75 l	 19,95 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Orstwein	 Kork	 26,60 €/l

012530-2016	 Grauburgunder, Henkenberg 	 0,75 l	 31,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 42,53 €/l	
	 VDP Grosses Gewächs    
 
012535-2015	 Grauburgunder, Eichberg 		 0,75 l	 37,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 50,53 €/l
	 VDP Grosses Gewächs    

012525-2017	 Spätburgunder		  0,75 l	 11,30 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, 		  Schraub	 15,07 €/l
	 VDP Gutswein		

012526-2017	 Spätburgunder „RS“		  0,75 l	 21,80 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Ortswein	 Kork	 29,07 €/l

012259-2016	 Spätburgunder, Kirchberg	 0,75 l	 51,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken,		  Kork	 69,20 €/l
	 VDP Grosses Gewächs

WG Ihringen EG, Kaiserstuhl

Im wahrsten Sinne des badischen Mottos 
„Von der Sonne verwöhnt“ präsentieren sich 
die Weine der Winzergenossenschaft Ihringen. 
Vollmundige, würzige Spätburgunder sowie 
elegante Weißweine wie der Grauburgunder, 
spiegeln den Charakter dieser Weinbauregion 
wieder. 

seit 1 9 2 4

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

011406-2019	 Grauer Burgunder,		  1,00 l	 7,90 €	
6 Fl./ Karton	 Ihringer Fohrenberg		  Schraub	 7,90 €/l	
	 Qualitätswein, trocken	
			    
012265-2020	 Spätburgunder, Weissherbst	 0,75 l	 7,50 €
6 Fl./ Karton	 Ihringer Fohrenberg		  Schraub	 10,00 €/l	
	 Qualitätswein, trocken	
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DEUTSCHLAND
FRANKEN

Weingut Juliusspital, Würzburg 

Feine Weine aus den besten Lagen Frankens. 

Seit über 440 Jahren tragen die Erlöse des 
zweitgrößten Weinguts in Deutschland zur 
Finanzierung der sozialen Aufgaben der Stif-
tung Juliusspital bei. Die Weinberge in den 
renommiertesten Weinlagen Frankens bilden 
die Basis für die Individualität der Weine vom 
Juliusspital. Sie zählen zu den gefragtesten 
aus unserem Frankenwein-Sortiment.

Mit Verstand und Sorgfalt stehen die Zeichen 
im Keller des Juliusspitals eher auf Bewah-
ren als auf Verändern. Die Weine werden 
individuell ausgebaut, mit Hilfe modernster 
Weintechnologie aber eben auch ganz tradi-
tionell in Holzfässern. Kaum zu glauben - der 
älteste Keller Würzburgs ist noch heute das 
Herzstück der Weinproduktion.  

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

022477-2019	 Silvaner		  0,25 l	 3,95  €		
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Schraub     	 15,80 €/l 
			   Bocksbeutel

022478-2018	 Rotweincuveé 		  0,25 l	 4,50 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Schraub	 18,00 €/l 
			   Bocksbeutel     

022504-2018	 Müller-Thurgau, Würzburg	 0,75 l	 11,30 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Ortswein	 Schraub	 15,07 €/l

022492-2019	 Riesling 		  0,75 l	 11,80 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Schraub	 15,73 €/l
 
022494-2018	 Silvaner 		  3,00 l	 47,90 €
1 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Schraub  	 15,97 €/l 
			   Bocksbeutel  	           
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Weingut Bickel Stumpf,
Frickenhausen am Main

Das sympathische Familien-Weingut Bickel- 
Stumpf hat eine ganz besondere Geschichte:  
Es entstand im Jahr 1976, als Carmen Bickel  
und Reimund Stumpf beschlossen zu fusi-
onieren - sowohl privat als auch beruflich. 
Damit wurden zwei herausragende fränkische 
Terroirs vereint und der Grundstein für das 
Familienweingut gelegt, das heute an zwei 
verschiedenen Orten mit über 30 Kilometern 
Entfernung seine Weinberge bewirtschaftet. 
Auf dem Muschelkalkterroir in Frickenhausen 
stehen schon seit 1100 Jahren Weinreben. Es ist 
der leicht cremige Schmelz, der in jedem dieser 
Weine zu finden ist. Einmal intensiver, einmal 
etwas leichtfüßiger. 

Weingut Rudolf May, Retzstadt

Ihren Familienbetrieb führen Petra und Rudolf 
May mit viel Herzblut und bereits mit tat-
kräftiger Unterstützung der nächsten Winz-
ergeneration. Ihre 16 ha großen Weinberge 
rund um Retzstadt in der Nähe von Würzburg 
bewirtschaftet die Familie im naturnahen und 
umweltschonenden Weinbau. 

Geringer Schwefeleinsatz sowie ein kompletter 
Verzicht auf önologische Enzyme und Schö-
nungsmittel gehören fest zur Weinphilosophie 
von Rudolf May. Keine einzige Traube oder Mai-
sche wird gepumpt, sondern immer nach dem 
Gravitationsprinzip so schonend wie nur irgend 
möglich befördert. 

Das Resultat sind beeindruckende, substanz-
volle und vielschichtige Weine.

WE I NGUT

B I C K E L

S T U M P F

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

022232-19/20	 „Twenty Six“ Weiß		  0,75 l	 9,95 €
6 Fl./ Karton	 Qualitätswein, halbtrocken	 Schraub	 13,27 €/l 
	 VDP Gutswein
 
022236-2020	 „Twenty Six“ Rosé		  0,75 l	 9,95 €
6 Fl./ Karton	 Qualitätswein, halbtrocken	 Schraub	 13,27 €/l 
	 VDP Gutswein

022233-16/17	 „Twenty Six“ Rot		  0,75 l	 9,95 €
6 Fl./ Karton	 Qualitätswein, halbtrocken	 Schraub	 13,27 €/l
	 VDP Gutswein

022231-19/20	 Silvaner „Muschelkalk“		  0,75 l	 12,30 €
6 Fl./ Karton	 Qualitätswein, trocken, VDP Ortswein	 Schraub	 16,40 €/l
 
022234-2016	 Silvaner, Kapellenberg		  0,75 l	 19,75 €
6Fl./ Karton	 Qualitätswein, trocken, VDP Erste Lage	 Schraub	 26,33 €/l

022235-18/20	 Scheurebe, Johannisberg		 0,75 l	 19,95 €
6 Fl./ Karton	 Qualitätswein, trocken, VDP Erste Lage	 Schraub	 26,60 €/l

022237-2015	 Barfuss Cuceé		  0,75 l	  19,50 €
6 Fl./ Karton	 Qualitätswein, VDP Gutswein	 Schraub	 26,00 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

022245-2018	 Weissburgunder,		  0,75 l	 15,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Retzstadter Langenberg		  Schraub	 21,20 €/l	
	 Qualitätswein, trocken, VDP Erste Lage		

022243-2020	 Silvaner, 		  0,75 l	 18,50 €
6 Fl./ Karton	 Retzstadter Langenberg 		  Schraub	 24,67 €/l
	 Qualitätswein, trocken, VDP Erste Lage	  		
	
022244-2018	 Silvaner, 		  0,75 l	 26,90 €
6 Fl./ Karton 	 Retzstadter Langenberg, Der Schäfer	 Schraub	 35,87 €/l
	 Qualitätswein, trocken, VDP Erste Lage	
		
022242-2020	 Silvaner, 		  0,75 l	 49,90 €
6 Fl./ Karton	 Thüngersheimer Johannisberg	 Schraub	 66,53 €/l
	 Rothlauf
	 Qualitätswein, trocken, 		
	 VDP Großes Gewächs

022246-2017	 Silvaner,  		  0,75 l	 39,90 €
6 Fl./ Karton	 Retzstadter Langenberg, 		 Schraub	 53,20 €/l
 	 Himmelspfad
	 Qualitätswein, trocken,			 
 	 VDP Großes Gewächs

022250-2018	 Spätburgunder,		  0,75 l	 19,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Retzstadter Langenberg	 	 Schraub	 26,53 €/l	
	 Qualitätswein, trocken,  
	 VDP Erste Lage
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Weingut Zur Schwane, Volkach

„Mit den Füßen in der Heimat, mit dem Kopf in 
der Welt“. Gemeinsam leben Eva Pfaff-Düker 
und Ralph Düker für das gleiche Ziel: Authen-
tische Weine mit Stil und Charakter. Für das 
Herz, den Gaumen und die Lebensfreude – je 
nach Anlass, Lust und Laune.“

Die vom mäandernden Main geformte Land-
schaft rund um Volkach ist wie geschaffen für 
den Weinbau - mit steilen Hängen, lehm-
bedeckten Muschelkalkböden und einem 
konstanten, maritim-kontinentalen Klima. 
Kurz: Ein einzigartiges Terroir. Das, als Zugabe 
sozusagen, nicht nur die Reben, sondern auch 
das Auge verwöhnt.

Aber Güte allein genügt nicht - zur besseren 
Orientierung gibt es zusätzlich die Klassifi-
kation der allerbesten Weinbergslagen, wie 
zum Beispiel den „Volkacher Ratsherr“ – die 
Heimatlage der Dükers! Eine dünne, karge 
Lehmauflage auf einem Muschelkalkunter-
grund sind das Fundament für Weine aus dem 
Volkacher Ratsherr. Daraus ergeben sich volu-
minöse, kräftige Weine mit kompakter Frucht 
und viel Wucht.

Unser Genuss-Tipp von der Mainschleife: 
Spätburgunder, Volkach
Als Wein für gehobene Ansprüche und in punk-
to Qualität steht der Spätburgunder dem Ries-
ling, seinem weißen Bruder, in nichts nach. 
Und auch er gibt sich in Bezug auf die Lage 
nur mit dem Besten zufrieden. Bei optimalen 
Bedingungen kann diese edle Sorte dann 
zur Hochform auflaufen und ihre einzigartige 
rubinrote, vollmundige und samtige Burgun-
dernote erhalten.

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

024356-2019	 Müller-Thurgau, Volkach		  0,25 l	 2,50 €
15 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Ortswein	 Schraub     	 10,00 €/l 
			   Bocksbeutel	
 
024360-2019	 Silvaner, Volkach		  0,25 l	 2,95 €	
15 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Ortswein	 Schraub     	 11,80 €/l 
			   Bocksbeutel	
 
024351-2016	 Domina, Volkach		  0,25 l	 3,70 €	
15 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, 		  Schraub     	 14,80 €/l 
			   Bocksbeutel	

021412-19/20	 Müller Thurgau „Schwane Weiss“	 1,00 l	 6,70 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 6,70 €/l
 
021405-2020	 Silvaner		  1,00 l	 6,95 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 6,95 €/l

021406-18/20	 Bacchus „Schwane 9,5“		  1,00 l	 7,60 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 7,60 €/l

023107-18/19	 Rivaner „Fünf Freunde“		  0,75 l	 6,70 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Schraub	 8,93 €/l

023106-2020	 Silvaner „Fünf Freunde“		  0,75 l	 7,20 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Schraub	 9,60 €/l

023105-2020	 Bacchus „Fünf Freunde“		  0,75 l	 7,20 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Schraub	 9,60 €/l

023109-2020	 Riesling „Fünf Freunde“		  0,75 l	 7,20 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Schraub	 9,60 €/l

022499-2018	 Müller Thurgau, Volkach		  0,75 l	 6,70 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Ortswein	 Schraub     	 8,93 €/l 
			   Bocksbeutel	
 
022486-2018	 Weißburgunder, Volkach		  0,75 l	 11,90 €	
6Fl./ Karton	 Qualitätswein trocken, VDP Ortswein	 Schraub	 15,87 €/l

024352-2015	 Riesling, Volkacher Ratsherr	 0,75 l	 22,80 €	
6 Fl./ Karton	 Qualitätswein trocken		  Schraub	 30,40 €/l
	 VDP Grosses Gewächs    

024361-2015	 Silvaner, Escherndorf am Lumpen	 0,75 l	 23,90 €	
6Fl./ Karton	 Qualitätswein trocken		  Schraub	 31,87 €/l
	 VDP Grosses Gewächs   
		
022501-2020	 Rotling Pinkfein „Fünf Freunde“	 0,75 l	 7,20 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Schraub	 9,60 €/l

024359-2018	 Domina „Fünf Freunde“		  0,75 l	 8,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Schraub	 11,87 €/l

021403-2015	 Spätburgunder, Volkach		  0,75 l	 8,50 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Ortswein	 Schraub	 11,,33 €/l
 
022204-2016	 „Allegra“		  0,75 l	 9,50 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Schraub	 12,67 €/l
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DEUTSCHLAND
MOSEL

Weingut Fritz Haag, Brauneberg

Das Weingut Fritz Haag liegt im Kernstück der 
Mittelmosel und blickt auf eine lange Geschich-
te zurück: 1605 wurde es erstmals urkundlich 
erwähnt. Heute wird das 18,0 ha große Weingut 
von Oliver und Jessica Haag geleitet. 

Bei bis zu 80 % Steigung und leichten Wel-
lentälern in der Vertikalen entwickelt sich hier 
ein perfektes Mikroklima für die Rieslingtraube.
Die selektive Weinlese erfolgt natürlich von 
Hand und oft in mehreren Durchgängen. Das 
Gut ist spezialisiert auf die ganze Palette 
trockener bis edelsüßer Spitzengewächse, 
die dem Moselriesling erst zu seinem Weltruf 
verholfen haben. 

Weingut Hans Wirsching, Iphofen
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

023336-2016	 Silvaner, Iphöfer Kalb		  0,375 l	 8,90 €	
12 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, 		  Schraub	 23,73 €/l
	 VDP Erste Lage		

023104-18/20	 Silvaner		  0,75 l	 9,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Schraub	 13,20 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

033307-16/17	 Riesling, Brauneberger Juffer	 0,375 l	 21,00 €
6 Fl./ Karton	 „Goldkapsel“		  Kork	 56,00 €/l	
	 Prädikatswein, Auslese, süß, 
	 VDP Grosse Lage

033310-2017	 Riesling, Brauneberger Juffer	 0,375 l	 26,90 €	
6 Fl./ Karton	 Sonnenuhr „Goldkapsel“		  Kork	 71,73 €/l	
	 Prädikatswein, Auslese, süß				  
	 VDP Grosse Lage

032431-18/20	 Riesling		  0,75 l	 10,70 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Schraub	 14,27 €/l

032435-19/20	 Riesling		  0,75 l	 10,20 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, feinherb, VDP Gutswein	 Schraub	 13,60 €/l

032436-2017	 Riesling, Brauneberger Juffer	 0,75 l	 22,90 €	
6 Fl./ Karton	 Sonnenuhr 		  Kork	 30,53 €/l
	 Prädikatswein, Spätlese, süß,
	 VDP Grosse Lage

032423-2017	 Riesling, Brauneberger Juffer	 0,75 l	 24,90 €	
6 Fl./ Karton	 Qualitätswein, trocken, 		  Kork	 33,20 €/l
	 VDP Grosses Gewächs

032421-2019	 Riesling,		  0,75 l	 29,90 €
6 Fl./ Karton	 Brauneberger Juffer Sonnenuhr	 Kork	 39,87 €/l
	 Qualitätswein, trocken, VDP Grosses Gewächs

032424-16/17	 Riesling,		  0,75 l	 29,90 €
6 Fl./ Karton	 Brauneberger Juffer Sonnenuhr 	 Kork	 39,87 €/l
	 Prädikatswein, Auslese, süß, VDP Grosse Lage

032434-13/16	 Riesling, Brauneberger Juffer	 0,75 l	 49,90 €
6 Fl./ Karton	 Sonnenuhr „Goldkapsel“		 Kork	 66,53 €/l
	 Prädikatswein, Auslese, süß, VDP Grosse Lage
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Weingut Clemens Busch, Pünderich 

Weingut Nik Weis – St. Urbanshof, Leiwen

Das VDP-Weingut mit Weinbergslagen an 
der Mittelmosel und an der Saar hat sich voll 
und ganz dem Riesling verschrieben. Wie 
kaum eine andere Rebsorte spiegelt sie den 
Charakter der unterschiedlichen Schiefer-
böden in den einzelnen Weinbergen wieder. 
Einzelpfahlerziehung, intensive Handarbeit 
sowie geringe Erträge sind die Grundlagen für 
feinfruchtige, perfekt ausbalancierte Weine 
voller Eleganz. Eine selektive Handlese, die 
Vergärung auf wilden Hefen und die Reifung 
im moseltypischen „Fuder-Fass“ sorgen für 
harmonische und geschliffene Weine mit 
beachtlichem Reifepotential.

 

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

033327-17/18	 Riesling, Ockfener Bockstein	 0,375 l	 20,50 €
6Fl./Karton	 Prädikatswein, Auslese, süß	 Kork	 54,67 €/l
	 VDP Grosse Lage

033330-2004	 Riesling, Ockfener Bockstein	 0,375 l	 79,00 €
6Fl./Karton	 „Goldkapsel“, Prädikatswein,	 Kork	 210,67 €/l 
	 Auslese, süß, VDP Grosse Lage	
 
033321-19/20	 Riesling, Mosel		  0,75 l	 10,50 €
6Fl./Karton	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Schraub	 14,00 €/l

033322-2020	 Riesling, Saar		  0,75 l	 10,50 €
6Fl./Karton	 Qualitätswein, feinherb, VDP Gutswein	 Kork	 14,00 €/l

033325-2018	 Riesling, 		  0,75 l	 16,90 €
6Fl./Karton	 Piesporter Goldtröpfchen 	 Kork	 22,53 €/l
	 Prädikatswein, Kabinett, süß,  
	 VDP Grosse Lage

033323-2020	 Riesling, Wiltinger		  0,75 l	 16,70 €
6Fl./Karton	 „Alte Reben“ 		  Kork	 22,27 €/l 
	 Qualitätswein, feinherb, VDP Ortswein

033320-2020	 Riesling, Bockstein		  0,75 l	 16,90 €
6Fl./Karton	 Prädikatswein, Kabinett, feinherb	 Kork	 22,53 €/l
	 VDP Grosse Lage
	
0333336-2017	 Riesling, Saarfeilser		  0,75 l	 27,90 €
6Fl./Karton	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 37,20 €/l 
	 VDP Grosses Gewächs	  

033326-2016	 Riesling, Ockfener Bockstein	 0,75 l	 27,90 €
6Fl./Karton	 Prädikatswein, Spätlese, süß	 Kork	 37,20 €/l
	 VDP Grosse Lage

033328-2016	 Riesling, Laurentiuslay		  0,75 l	 46,90 €
6Fl./Karton	 Qualitätswein, trocken, VDP Grosses Gewächs	 Kork	 62,53 €/l
	  	
033329-2018	 Riesling, Bockstein		  0,75 l	 34,90 €
6Fl./Karton	 Qualitätswein, trocken, VDP Grosses Gewächs	 Kork	 46,53 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

003403-2011	 Riesling, Marienburg, Felsterassen	 0,75 l	 46,90  €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, 		  Kork	 62,53 €/l 
	 VDP Grosse Lage

003403-2014	 Riesling, Marienburg, Felsterassen 	 0,75 l	 47,90  €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, 		  Kork	 63,87 €/l 
	 VDP Grosse Lage

BIO

BIO
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DEUTSCHLAND
NAHE

Weingut Dönnhof, Oberhausen a. d. Nahe

Weingut Tesch, Langenlonsheim

Das Prinzip „unplugged“ steht im Zeitalter der 
technischen Reproduzierbarkeit und der Massen-
produkte für die Besinnung auf handwerkliche 
Fähigkeiten und für die Erkenntnis, dass nicht 
jede Innovation und jeder Trend die Musik auto-
matisch besser macht. Dieser Grundsatz steht 
auch für die Weinphilosophie von Martin Tesch. 
Er hat uns mit seinen Weinen gezeigt, dass man 
hierzulande sehr erfolgreich neue Wege gehen 
kann. Nicht nur hinsichtlich einer umfassenden 
Überarbeitung des äußerlichen Erscheinungs-
bildes, sondern auch bei der Besinnung auf die 
inneren Werte eines Weines.

Erleben Sie die ganze Bandbreite seiner ein-
drucksvollen Weine: Vom kompromisslosen 
„Riesling unplugged“ über die präzise gearbei-
teten Lagenrieslinge bis zum zarten, burgunder-
typischen „Deep Blue“.

DÖNNHOFF

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

062354-2017	 Riesling „Tonschiefer“		  0,75 l	 16,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Schraub	 22,00 €/l

062354-2018	 Riesling „Tonschiefer“		  0,75 l	 16,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Schraub	 22,00 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

062369-2019	 Weissburgunder		  1,00 l	 7,80 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 7,80 €/l

062357-2020	 Riesling „unplugged“		  0,75 l	 9,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 13,20 €/l

062392-2020	 Riesling „Weißes Rauschen“	 0,75 l	 12,90€
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 17,20 €/l

062393-2018	 Riesling „Weißes Rauschen“	 1,50 l	 37,90€
3 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 25,27 €/l

062366-2018	 Riesling, Königsschild		  0,75 l	 15,50 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 20,67 €/l

062365-2018	 Riesling, Krone		  0,75 l	 15,50 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 20,67 €/l

062384-2020	 Riesling, Laubenheimer Karthäuser	 0,75 l	 15,50 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 20,67 €/l

062346-2015	 Riesling, Laubenheimer Karthäuser	 1,50 l	 39,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  chraub	 26,60 €/l

062368-17/19	 „Deep Blue“ 		  0,75 l	 12,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 17,20 €/l

062374-2017	 Mixed Sixpack „Vineyards“	 4,50 l	 75,00 €
6 Fl./ Karton 	 6 Lagenrieslinge Jahrgang 2017	 Schraub	 15,00 €/l
	 Qualitätswein, trocken
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Weingut Hermannsberg, Niederhausen

Gut Hermannsberg - einzigartige Weine – 
mineralisch, gehaltvoll und präzise

Im Jahr 1902 gründete der preußische Staat 
die Domäne und erwarb die ersten Flächen: 
steiles, zerklüftetes und felsiges Gelände inkl. 
einer ehemaligen Kupferschürfung. Die Anlage 
der Weinberge war Schwerstarbeit, es mussten 
Felsen gesprengt und gewaltige Erdmassen 
bewegt werden. 1903 wurden die ersten Ries-
lingreben gepflanzt.

2010 wurde die ehemalige Staatsdomäne in 
Gut Hermannsberg umbenannt. Durch umfas-
sende Investitionen in die Pflege der Weinberge 
sowie die Modernisierung der Keller und eine 
komplette Neuorientierung des Qualitätskon-
zeptes zählt Gut Hermannsberg heute wieder zu 
den besten Riesling-Erzeugern Deutschlands.

Gut 30 ha VDP.GROSSE LAGEN sind im Besitz 
des Weingutes. Ein einzigartiges Lagenportfolio 
und Lagenpotential, das größtenteils arrondiert 
um das im Jugendstil erbaute Gutsgebäude 
liegt. Die Steillagen wie die legendäre Kupfer-
grube, der Monopolweinberg Hermannsberg 
und die einzigartige Traiser Bastei gehören zu 
den besten Rieslinglagen in Deutschland und 
der Welt. Dieses Potential ist Verpflichtung für 
die kommenden Jahre. Ursprung einzigartiger 
Weine – mineralisch, gehaltvoll und präzise – 
wie sie nur hier entstehen können.

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

062378-2020	 Weisser Burgunder		  0,75 l	 10,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 14,53 €/l 
	 VDP Gutswein

062381-2019	 Weisser Burgunder „Halbstück“	 0,75 l	 22,30 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 29,73 €/l 
	 Selektion VDP Große Lage

062377-2020	 „Just Riesling“		  0,75 l	 10,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 14,53 €/l 
	 VDP Gutswein

062380-18/20	 Riesling, Schlossböckelheimer	 0,75 l	 16,90 €
6 Fl./ Karton 	 „Vom Vulkan“		  Schraub	 22,53 €/l 
	 Qualitätswein, trocken, VDP Ortswein

062359-2016	 Riesling „Steinterrassen“		 0,75 l	 23,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 31,33 €/l 
	 Selektion VDP Große Lage

062382-16/17	 Riesling, Steinberg		  0,75 l	 27,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 37,20 €/l 
	 VDP Großes Gewächs
 
062362-14/15	 Riesling,		  0,75 l	 37,90 €
6 Fl./ Karton 	 Niederhäuser Hermannsberg	 Kork	 50,53 €/l 
	 Qualitätswein, trocken  
	 VDP Großes Gewächs

062362-2016	 Riesling,		  0,75 l	 39,90 €
6 Fl./ Karton 	 Niederhäuser Hermannsberg	 Kork	 53,20 €/l 
	 Qualitätswein, trocken  
	 VDP Großes Gewächs

062364-2016	 Riesling, Traiser Bastei		  0,75 l	 42,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 57,20 €/l 
	 VDP Großes Gewächs

062361-2016	 Riesling		  0,75 l	 46,90 €
6 Fl./ Karton 	 Schlossböckelheimer Kupfergrube	 Kork	 62,53 €/l 
	 Qualitätswein, trocken  
	 VDP Großes Gewächs

062373-2011	 Riesling,		  1,5 l	 89,90 €
6 Fl./ Karton 	 Niederhäuser Hermannsberg	 Kork	 59,93 €/l 
	 Qualitätswein, trocken  
	 VDP Großes Gewächs

062373-2013	 Riesling,		  1,5 l	 89,90 €
6 Fl./ Karton 	 Niederhäuser Hermannsberg	 Kork	 59,93 €/l 
	 Qualitätswein, trocken, VDP Großes Gewächs

062373-2015	 Riesling,		  1,5 l	 89,90 €
6 Fl./ Karton 	 Niederhäuser Hermannsberg	 Kork	 59,93 €/l 
	 Qualitätswein, trocken, VDP Großes Gewächs

062373-2016	 Riesling,		  1,5 l	 89,90 €
6 Fl./ Karton 	 Niederhäuser Hermannsberg	 Kork	 59,93 €/l 
	 Qualitätswein, trocken, VDP Großes Gewächs

062379-2018	 Weisser Burgunder		  1,5 l	 24,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 16,60 €/l 
	 VDP Gutswein

062387-2014	 Riesling,		  3,0 l	 165,00 €
1 Fl./ Karton 	 Niederhäuser Hermannsberg	 Kork	 55,00 €/l 
	 Qualitätswein, trocken, VDP Großes Gewächs



Die Weinmacher GmbH, Niederkirchen

Im Herzen der Pfalz, neben den berühmten Wein-
baugemeinden Deidesheim und Forst liegt der be-
schauliche Ort Niederkirchen in direkter Nähe der 
Deutschen Weinstrasse. Umringt von Weinbergen 
und mit einem herrlichen Blick auf den Pfälzer 
Wald kann Niederkirchen auf eine Jahrhunderte 
lange Weinbautradition zurückblicken.
 
Die in der seit über 100 Jahren bestehende Ge-
nossenschaft vereinten Weinmacher aus Nieder-
kirchen betreiben qualitativ hochwertigen und 
zukunftsorientierten Weinbau und bereiten damit 
die Basis für die junge nachfolgende Generati-
on. Diese beschäftigt sich heute schon mit den 
relevanten Themen wie kontrolliert-umweltscho-
nendem Weinbau.
Das Sortiment der  Niederkirchner Weinmacher 
lässt keine Wünsche offen. Von Weiß- über Rosé- 
bis Rotweine, von trocken bis lieblich findet der 
Weinliebhaber für jeden Geschmack und jede 
Gelegenheit den passenden Wein.

Ob fruchtbetonter, frischer Grauburgunder oder 
samtig weicher Dornfelder mit vollem Beerenaro-
ma, das Preis-Genuss-Verhältnis ist bei sämt-
lichen Weinen aus Niederkirchen stimmig. 
So sind bei vielen unserer Gastronomiepartner 
diese Weine ein fester Bestandteil der Getränke-
karte. 

Zum Wohl, die Pfalz!

DEUTSCHLAND
PFALZ

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

071409-2020	 Müller Thurgau, 		  1,00 l	 5,50 €	
6 Fl./ Karton	 Deidesheimer Hofstück		  Schraub	 5,50 €/l	
	 Qualitätswein, trocken			 

071411-2020	 Müller Thurgau,		  1,00 l	 5,50 €	
6 Fl./ Karton 	 Deidesheimer Hofstück 		  Schraub	 5,50 €/l
	 Qualitätswein, lieblich		

071511-18/19	 Riesling, 		  1,00 l	 5,80 €		
	 Deidesheimer Nonnenstück	 Schraub	 5,80 €/l
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken				  

071516-2020	 Riesling, Forster Mariengarten	 1,00 l	 5,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, halbtrocken	 Schraub	 5,80 €/l
	
071515-2020	 Portugieser Weißherbst,		  1,00 l	 5,60 €	
6 Fl./ Karton 	 Deidesheimer Hofstück 		  Schraub	 5,60 €/l
	 Qualitätswein, trocken	

071509-2018	 Dornfelder 		  1,00 l	 5,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, lieblich		  Schraub	 5,90 €/l

071518-19/20	 Riesling 		  0,75 l	 5,30 €	
6 Fl./ Karton 	 Deidesheimer Hofstück		  Schraub	 7,07 €/l 
	 Qualitätswein, trocken
	
071506-2018	 Riesling, BIO		  0,75 l	 8,50 €	
6 Fl./ Karton	 Deidesheimer Hofstück	 	 Schraub	 11,33 €/l	
	 Qualitätswein, trocken	

071517-2019	 Grauburgunder 		  0,75 l	 6,50 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 8,67 €/l

071519-2020	 Dornfelder Rosé 		  0,75 l	 5,50 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, halbtrocken	 Schraub	 7,33 €/l
 
072535-2019	 Dornfelder		  0,75 l	 5,80 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 7,73 €/l
 
071520-2020	 Dornfelder 		  0,75 l	 5,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, halbtrocken	 Schraub	 7,87 €/l

-14-
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Weingut Emil Bauer & Söhne, Landau-Nußdorf 

Cool, cooler Emil Bauer! 
An diesen Weinen mit ihren kernigen Aus-
sagen und knalligen Etiketten kommt man 
einfach nicht vorbei. Das Beste dabei: Auch 
der Inhalt überzeugt!  Winzerhandwerk in der 
5. Generation, gekonntes Marketing und eine 
geballte Ladung Wein-Know-How. Was will 
man mehr? Ausgezeichnet mit 3 Trauben im 
Gault&Millau Deutschland und 3 Sterne im 
Fallstaff Weinguide Deutschland 2021.

Weingut Markus Schneider, Ellerstadt

Kaum ein anderer deutscher Winzer polarisiert 
so sehr wie Markus Schneider, und kaum ein 
anderer Winzer hat es geschafft, sich und sei-
ne Weine zu solch einer eigenständigen Marke 
werden zu lassen. Markus Schneider vermark-
tet seine Weine unter den einprägsamen Na-
men „Kaitui“, „Ursprung“ oder „Black Print“

Der „Black Print“ – eine wunderbare Erfolgs-
geschichte. 

Dunkle Frucht und viel Konzentration ist dem 
perfekten Zusammenschluss von hoch reifem 
Lesegut und individueller Standorte zu ver-
danken. Der optimale Erntezeitpunkt der sehr 
unterschiedlichen Rebsorten ist die größte 
Herausforderung hierbei. Aus einer fixen Idee 
ist ganz ungeplant eine wunderbare Erfolgs-
story geworden.   

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

273017-19/20	 Sauvignon Blanc		  1,00 l	 8,50 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 8,50 €/l

273033-2018	 Chardonnay		  0,75 l	 8,50 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 11,33 €/l

273003-2020	 Scheurebe „Scheu aber geil“	 0,75 l	 8,80 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 11,73 €/l

273001-19/20	 Sauvignon Blanc  „If you are…“	 0,75 l	 10,30 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 13,73 €/l

273002-2020	 Riesling „No Sex…“		  0,75 l	 10,30 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 13,73 €/l

273018-19/20	 Grauburgunder „Bullshit…“	 0,75 l	 10,30 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 13,73 €/l

273019-2018	 Müller Thurgau „Make Müller…“	 0,75 l	 10,30 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 13,73 €/l

273046-2019	 Auxerrois Nussdorfer		  0,75 l	 11,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 15,87 €/l

273015-2020	 Pinot Noir Rosé „Always enjoy…“	 0,75 l	 10,30 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 13,73 €/l

273011-2018	 „Halbstück“		  0,75 l	 8,50 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 11,33 €/l

273005-2018	 Cuvée Noir „Drunk …“		  0,75 l	 13,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 18,00 €/l

273004-2018	 Merlot „The Answer…“		  0,75 l	 13,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 18,00 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

073405-2018	 Weissburgunder		  0,75 l	 11,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 15,87 €/l
 
073406-19/20	 Sauvignon Blanc „Kaitui“		 0,75 l	 13,70 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 18,27 €/l

072178-2019	 „Ursprung“		  0,75 l	 10,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 14,53 €/l
 
072175-2019	 „Black Print“		  0,75 l	 16,20 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 21,60 €/l

072171-2017	 „Tohuwabohu“		  0,75 l	 22,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 30,53 €/l

075103-2016	 „Ursprung“		  1,50 l	 22,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 15,27 €/l

072181-2013	 „Tohuwabohu“		  1,50 l	 46,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 31,27 €/l
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Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

072508-18/20	 Riesling „Drachen“		  0,75 l	 10,40 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 13,87 €/l

072506-2016	 Riesling, Deidesheimer Kalkofen	 0,75 l	 32,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 43,87 €/l 
	 VDP Grosses Gewächs

072519-2014	 Riesling „U500“		  0,75 l	 36,20 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken,		  Kork	 48,27 €/l	
	 VDP Ortswein

072501-2016	 Riesling, Forster Pechstein	 0,75 l	 55,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken,		  Kork	 74,53 €/l 
	 VDP Grosses Gewächs

072467-2019	 Sauvignon Blanc „I”		  0,75 l	 21,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 29,20 €/l

072505-2018	 Sauvignon Blanc „500”		  0,75 l	 44,40 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 59,20 €/l

072174-2018	 Pinot Noir „Imperiale“		  0,75 l	 44,40 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 59,20 €/l
		

Exklusive Volkhardts Sonderfüllung

071521-2017	 Riesling “UV500”		  0,75 l	 39,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 52,67 €/l

071521-2018	 Riesling “UV500”		  0,75 l	 39,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 52,67 €/l

071522-2017	 Riesling “UV500”		  1,5 l	 81,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 54,60 €/l

071522-2018	 Riesling “UV500”		  1,5 l	 81,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 54,60 €/l

071525-2017	 Riesling “UV500”		  3,0 l	 165,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 55,30 €/l

071525-2018	 Riesling “UV500”		  3,0 l	 165,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 55,30 €/l

Weingut Von Winning, Deidesheim

Seit der Gründung des Weinguts 1849 entste-
hen hier Spitzenweine aus einzigartigen Wein-
bergen in Ruppertsberg, Deidesheim und Forst.  
Leopold von Winning  verschrieb sich 1907 
der Aufgabe, große Weine zu erzeugen, um 
diesen besonderen Lagen gerecht zu werden. 
Heute verfolgt das junge und „hungrige“ Team 
um Stephan Attmann dieselben Ziele wie der 
Visionär Leopold von Winning und ist seinem 
Vermächtnis verpflichtet: Dem großen Wein!

Intensive und naturnahe Arbeit in den Wein-
bergen ermöglicht es hocharomatische Trauben 
zu ernten, die im Keller sensibel vinifiziert 
werden können, ohne dass in das innere 
Gefüge des Weines eingegriffen werden muss. 
In den Dichtpflanzungen etwa richtet sich 
der Aufbau des Weinbergs nicht mehr nach 
maschinengerechten und „effizienten“ Bewirt-
schaftungsweisen. Einzig und allein aus dem 
Anspruch an Qualität und Tradition erwachsen 
die Grundprinzipien des heutigen Weinbaus. 
So erhalten die Weinberge wieder das Gesicht 
früherer Zeiten! 

Trüb und ohne künstliche Kühlung vergären die 
Spitzenweine warm im Holz mit ihren natür-
lichen Hefen. Hier entsteht die tief gestaffelte 
und komplexe Aromatik. Mit nur einer Bewe-
gung wird der Wein anschließend, oft auch 
ohne Filtration, auf die Flasche gefüllt. Das ist 
der Weg, Weltklasselagen wie das Ungeheuer 
in Forst und den besonderen Stil des Hauses 
„Von Winning“ nachhaltig zum Ausdruck zu 
bringen. Respektvoller kann man Wein kaum 
von der Rebblüte bis auf die Flasche begleiten!

Exklusive Volkhardts Sonderfüllung
2018er Riesling „UV500“		
		
Sensorik:
In der Nase exotische Noten wie Maracuja, 
Zitronengras und Pfirsich. Am Gaumen tiefe 
Struktur und druckvolle, fast salzige Mine-
ralität. Die Vergärung im Holzfass ist kaum 
präsent, setzt dem Wein aber einen charmant 
cremigen Stempel auf. Ein außergewöhnlicher 
und komplexer Wein der am besten als Spei-
senbegleiter zur Geltung kommt.
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Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

072525-2016	 Riesling 		  0,75 l	 11,40 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, VDP Gutswein, 	 Schraub	 15,20 €/l 
	 trocken		

Weingut Dr. Bürklin Wolf,
Wachenheim an der Weinstraße

BIO

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

072514-19/20	 Weisser Burgunder		  0,75 l	 14,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Schraub	 19,87 €/l

072545-2016	 Weisser Burgunder, Mandelberg	 0,75 l	 41,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 55,87 €/l 
	 VDP Grosses Gewächs 

072545-2017	 Weisser Burgunder, Mandelberg	 0,75 l	 41,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 55,87 €/l 
	 VDP Grosses Gewächs 

072512-2017	 Riesling „Vom Buntsandstein“	 0,75 l	 23,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 31,87 €/l

072513-2016	 Riesling, Ganz Horn		  0,75 l	 48,70 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 64,93 €/l 
	 VDP Grosses Gewächs 

072513-2017	 Riesling, Ganz Horn		  0,75 l	 51,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 69,20 €/l 
	 VDP Grosses Gewächs

072515-2017	 Riesling, Kastanienbusch		 0,75 l	 57,10 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 76,13 €/l 
	 VDP Grosses Gewächs 

072515-2018	 Riesling, Kastanienbusch		 0,75 l	 57,10 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 76,13 €/l 
	 VDP Grosses Gewächs 

072544-2014	 Spätburgunder „Vom Muschelkalk“	 0,75 l	 34,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 46,53 €/l

BIO

BIO

BIO

BIO

BIO

BIO

BIO

BIO

BIO

Weingut Ökonomierat Rebholz, Siebeldingen
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Weingut Knipser, Laumersheim

Schon immer sehr innovationsfreudig begann 
man im Weingut Knipser bereits 1948 mit der 
Flaschenwein-Abfüllung und der Direktver-
marktung an Privatkunden und Gastronomie. 
Die heutigen Besitzer Stephan, Werner und 
Volker Knipser gelten als Barriquepioniere. 
Mitte der 1980er Jahre begannen sie mit dem 
Weinausbau im kleinen Holzfass und gelten 
heute dafür in Deutschland als absolute Spe-
zialisten. Die meisten Spitzenweine kommen 
erst nach Jahren der Flaschenreife in den 
Verkauf. Das Weingut ist Mitglied des VDP und 
Gründungsmitglied des Deutschen Barrique-
forums.

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

072532-2020	 Sauvignon Blanc		  0,75 l	 13,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 18,00 €/l
		   
072541-18/20	 Chardonnay & Weißburgunder	 0,75 l	 14,20 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 18,93 €/l
 		
072465-2016	 Riesling, Mandelpfad		  0,75 l	 33,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Grosses Gewächs	 Kork	 45,20 €/l

072465-2017	 Riesling, Mandelpfad		  0,75 l	 33,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Grosses Gewächs	 Kork	 45,20 €/l

072533-2016	 Blauer Spätburgunder		  0,75 l	 14,60 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 19,47 €/l
	
072179-2011	 Spätburgunder, Burgweg		  0,75 l	 48,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Grosses Gewächs	 Kork	 65,20 €/l

072179-2012	 Spätburgunder, Burgweg		  0,75 l	 48,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Grosses Gewächs	 Kork	 65,20 €/l

072179-2013	 Spätburgunder, Burgweg		  0,75 l	 48,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Grosses Gewächs	 Kork	 65,20 €/l

072179-2014	 Spätburgunder, Burgweg		  0,75 l	 48,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Grosses Gewächs	 Kork	 65,20 €/l

072169-2015	 Spätburgunder, Kirschgarten	 0,75 l	 48,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Grosses Gewächs	 Kork	 65,20 €/l

072536-2014	 „Cuvée X“		  0,75 l	 44,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 59,33 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

072176-2018	 Grauburgunder 		  0,75 l	 12,90 €
6  Fl./ Karton	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Schraub	 17,20 €/l

072524-2016	 Weißburgunder, Gimmeldingen 	 0,75 l	 19,90 €
6  Fl./ Karton	 Qualitätswein, trocken, VDP Ortswein	 Schraub	 26,53 €/l

072549-2017	 Riesling, Langenmorgen 		  0,75 l	 45,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken,		  Kork	 60,67 €/l	
	 VDP Grosses Gewächs

072170-17/18	 Riesling, Königsbacher Idig 	 0,75 l	 51,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken,		  Kork	 69,20 €/l	
	 VDP Grosses Gewächs

072556-2015	 Spätburgunder, Königsbacher Idig 	 0,75 l	 2000 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken,		  Kork	 2666 € 
	 VDP Grosses Gewächs

072523-2013	 Saint Laurent 		  0,75 l	 14,40 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Kork	 19,20 €/l

Weingut A. Christmann, Neustadt an der 
Weinstraße

Charismatische Weine, die von einer großen 
Leidenschaft erzählen. Das ist die Handschrift 
von Steffen Christmann. 

Seit Generationen lebt die Familie Christmann 
für ihre Passion authentische, reine und zu-
gleich herausragende Weine zu erzeugen. Den 
Ehrgeiz sich nicht mit dem Erreichten zufrieden 
zu geben und immer ein wenig besser zu wer-
den, spürt und schmeckt man mit jedem Glas.  

BIO
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BIO
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Weingut Reichsrat von Buhl, Deidesheim

Das Weingut Reichsrat von Buhl ist seit über 
150 Jahren im Familienbesitz und zählt ebenso 
lange zum Kreis der renommiertesten Wein- 
güter Deutschlands. Seit der Gründung im  
Jahr 1849 steht Reichsrat von Buhl für eine 
terroirgeprägte, zeitlose Stilistik, die sich 
nie an Moden orientiert hat, sondern stets 
die Herkunft ihrer Trauben aus den besten 
Deidesheimer und Forster Lagen stolz in sich 
getragen hat. Das Weingut Reichsrat von 
Buhl ist als zertifizierter Bio-Betrieb aktiver 
Botschafter des naturnahen, nachhaltigen 
Weinbaus und bester deutscher Weine.

Weingut Reichsrat von Buhl und Volkhardts 
Wein. Da verstehen sich zwei ganz besonders 
gut, arbeiten wir doch schon seit über 100 
Jahren zusammen. Genau deshalb feiern wird 
diese langjährige und vertrauensvolle Partner- 
schaft mit bereits 3 Jahrgängen unserer 
Sonderfüllung.  Diese gemeinsamen, streng 
limitierten Sonderfüllungen Riesling „selected 
by Volkhardts“, sind jeweils einzigartige 
Riesling-Cuvées aus renommierten Deides- 
heimer Lagen. Nach dem grandiosen Erfolg  
der Jahrgänge 2015 und 2016 ist jetzt auch der 
2017er auf der Flasche. Seien Sie gespannt.

R E I C H S R A T  V O N  B U H L

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

071513-2020	 Riesling		  1,00 l	 8,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 8,90 €/l

072539-2018	 Grauburgunder		  0,75 l	 9,30 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 12,40 €/l

072518-18/20	 Riesling		  0,75 l	 7,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, halbtrocken	 Schraub	 10,53 €/l
 
072540-18/20	 Riesling		  0,75 l	 8,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 11,87 €/l

072546-2020	 Riesling „Bonedry“		  0,75 l	 9,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 13,20 €/l

072504-2016	 Riesling, Forster Ungeheuer 	 0,75 l	 34,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 46,53 €/l 
	 VDP Grosses Gewächs

072504-2017	 Riesling, Forster Ungeheuer 	 0,75 l	 35,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 47,87 €/l 
	 VDP Grosses Gewächs

072530-2016	 Riesling, Forster Jesuitengarten 	 0,75 l	 44,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 59,87 €/l 
	 VDP Grosses Gewächs

075333-2019	 Riesling		  1,50 l	 23,80 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 15,87 €/l

072550-19/20	 Spätburgunder Rosé „Bonedry“	 0,75 l	 9,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 13,20 €/l

Exklusive Volkhardts Sonderfüllung

071523-2016	 Riesling „Selected by Volkhardts“	 0,75 l	 21,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 28,67 €/l

071523-2017	 Riesling „Selected by Volkhardts“	 0,75 l	 21,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 28,67 €/l
			 
071524-2016	 Riesling „Selected by Volkhardts“	 1,5 l	 49,00 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 32,67 €/l

071524-2017	 Riesling „Selected by Volkhardts“	 1,5 l	 51,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 34,60 €/l
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DEUTSCHLAND
RHEINGAU

Weingut Fritz Allendorf, Oestrich-Winkel

Ohne Mensch kein Wein. Seit dem 13. Jahr-
hundert lebt die Familie Allendorf dort, wo der 
Rheingau am schönsten ist. Rund 70 Hektar 
bewirtschaftet das damit größte familienge-
führte Weingut rund um Winkel, Rüdesheim 
und Assmannshausen. 

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

001346-2019	 Riesling „Zechwein“		  1,00 l	 7,20 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 7,20 €/l

002424-2018	 Riesling 		  0,75 l	 6,50 €	
6 Fl./ Karton 	 „Fruity, Save water drink Riesling“	 Schraub	 8,67 €/l 
	 Qualitätswein, feinherb

002429-2019	 Riesling, Rheingau		  0,75 l	 7,40 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 9,87 €/l

002423-2018	 Roter Riesling		  0,75 l	 15,40 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Schraub	 20,53 €/l
		
002431-2018	 Spätburgunder, 		  0,75 l	 18,40 €	
6 Fl./ Karton	 Assmannshäuser		  Kork	 24,53 €/l
 	 Qualitätswein, trocken, VDP Ortswein	

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

003312-18/20	 Riesling		  0,375 l	 9,30 €	
12 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Kork	 24,80 €/l
 
002428-2020	 Riesling		  0,75 l	 16,40 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Schraub	 21,87 €/l
 
005308-2016	 Riesling, Kiedrich Turmberg	 0,75 l	 30,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Erste Lage	 Kork	 40,67 €/l

005307-2018	 Riesling, Kiedrich Gräfenberg	 0,75 l	 52,60 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 70,13 €/l 
	 VDP Grosses Gewächs

005305-18/20	 Riesling		  1,50 l	 38,90 €
1 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Kork	 25,93 €/l

005301-2016	 Riesling, Kiedrich Turmberg	 1,50 l	 69,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Erste Lage	 Kork	 46,60 €/l

005301-2017	 Riesling, Kiedrich Turmberg	 1,50 l	 69,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Erste Lage	 Kork	 46,60 €/l

Weingut Robert Weil, Kiedrich

Das Weingut mit dem Château-Charakter ge-
hört zu den absoluten Ikonen deutscher Wein-
kultur. Hier war eine der Wiedergeburtstunden 
des deutschen Weinwunders nach 1985.

Damals wie heute zählen die Weine zu den 
höchstprämierten Rieslingen überhaupt und 
sind weltweit in den Weinkarten der Top-Som-
meliers zu finden.

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

002430-2017	 Riesling		  0,75 l	 14,90 €
6 Fl./ Karton 	 Prädikatswein, Kabinett, trocken	 Glasver.	 19,87 €/l

Weingut Schloss Vollrads, Oestrich-WInkel
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Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

092421-2017	 Alvarinho		  0,75 l	 23,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein aus Versuchsanbau, 	 Schraub 	 31,87 €/l
 	 trocken

092422-2017	 Sauvignon Blanc „Kalkstein“	 0,75 l	 24,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 32,67 €/l

092423-19/20	 Chardonnay „Kalkstein“		  0,75 l	 20,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 27,87 €/l

092420-2018	 Riesling, 		  0,75 l	 12,30 €
6 Fl./ Karton 	 Hochheimer Mainterrassen	 Schraub	 16,40 €/l
	 Qualitätswein, trocken

092418-2018	 Riesling, Hochheimer Kirchenstück	 0,75 l	 16,60 €
6 Fl./ Karton 	 Prädikatswein, Kabinett, trocken	 Schraub	 22,13 €/l

092425-2016	 Riesling, Kostheimer Weiß Erd	 0,75 l	 25,40 €
6 Fl./ Karton	 Qualitätswein, trocken, 		  Kork	 33,87 €/l
	 VDP Grosses Gewächs

092425-2017	 Riesling, Kostheimer Weiß Erd	 0,75 l	 27,60 €
6 Fl./ Karton	 Qualitätswein, trocken, 		  Kork	 36,80 €/l
	 VDP Grosses Gewächs

092427-2016	 Riesling, Hochheimer Hölle	 0,75 l	 35,90 €
6 Fl./ Karton	 Qualitätswein, trocken, 		  Kork	 47,87 €/l
	 VDP Grosses Gewächs

092427-2017	 Riesling, Hochheimer Hölle	 0,75 l	 37,20 €
6 Fl./ Karton	 Qualitätswein, trocken, 		  Kork	 49,60 €/l
	 VDP Grosses Gewächs

092426-2017	 Riesling, Hochheimer Kirchenstück	 0,75 l	 40,90 €
6 Fl./ Karton	 Qualitätswein, trocken, 		  Schraub	 54,53 €/l
	 VDP Grosses Gewächs

092428-2018	 Spätburgunder „Tradition“	 0,75 l	 17,50 €
6 Fl./ Karton	 Qualitätswein, trocken, 		  Schraub	 23,33 €/l
	 VDP Gutswein

092429-2015	 Spätburgunder, 		  0,75 l	 57,90 €
6 Fl./ Karton	 Hochheimer Reichestal 		  Schraub	 77,20 €/l
	 Qualitätswein, trocken, 
	 VDP Grosses Gewächs

Weingut Künstler, Hochheim

Tradition und grandioses Trinkvergnügen. 
Das Weingut Künstler gehört für viele zu den 
besten Rieslingerzeugern der Welt. Jahr für 
Jahr müssen sich andere Spitzenweine an der 
Qualität seiner Hölle und Kirchenstück Ge-
wächse messen lassen. Gunter Künstler redet 
mit Vorliebe über die besondere Güte seiner 
Hochheimer Lagen: Zwischen Rhein und Main. 
In den von leichten bis tonigen Lehm charak-
terisierten Hochheimer Einzellagen Hölle, Kir-
chenstück und Stielweg entstehen Weine von 
wahrhaft burgundischen Charakter. Schmeckt 
man Gunter Künstlers Weine, versteht man 
was er meint. 
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DEUTSCHLAND
RHEINHESSEN

Sekt- und Weingut Geils, Bermersheim 

Tief verwurzelt in den Weinbau ist das 
Familienweingut Geil. Verantwortung, 
Herausforderung und Leidenschaft, so 
beschreiben Rudolf und sein Sohn Florian 
Geil ihre Arbeit im Weinberg und im Keller. 
Ihre Weine sind komplex, pur, nachhaltig und 
mit viel Spiel. Zahlreiche Auszeichnungen 
zeugen von der hohen Qualität der Weine.  
Und für das Fortbestehen dieses sympathi-
schen Weingutes ist bestens gesorgt.

Nach seinem erfolgreichen Weinbaustudium 
und ausgedehnten Auslandserfahrungen 
führt Florian Geil das Weingut behutsam  
und mit viel Umsicht sicher in die Zukunft. 

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

092408-2020	 Grauer Burgunder		  0,75 l	 9,50 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 12,67 €/l
		   
092401-2020	 Gelber Muskateller		  0,75 l	 9,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 13,20 €/l
		   
092382-19/20	 Chardonnay		  0,75 l	 9,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 13,20 €/l
		   
092112-17/18	 Spätburgunder		  0,75 l	 10,20 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 13,60 €/l

092103-2016	 Spätburgunder, Bürgl		  0,75 l	 33,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 45,20 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

092414-2020	 Riesling		  0,75 l	 9,40 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub 	 12,53 €/l
 
092415-2015	 Saint Laurent		  0,75 l	 11,40 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 15,20 €/l

092416-2020	 Weißburgunder & Chardonnay „S“	 0,75 l	 12,60 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 16,80 €/l

092417-17/18	 Merlot „S“		  0,75 l	 11,40 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 15,20 €/l

Weingut Spiess, Bechtheim
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Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

132410-2020	 Weisser Burgunder		  0,75 l	 10,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 14,00 €/l
	
132538-2018	 Weisser Burgunder, Eselspfad	 0,75 l	 29,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 39,87 €/l

132411-2020	 Sauvignon Blanc		  0,75 l	 12,40 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 16,53 €/l
	
132536-2020	 Chardonnay „Holzfass“		  0,75 l	 ab Mai	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 2022

062383-2018	 Chardonnay „Holzfass“		  1,50 l	 31,90 €
3 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 21,27 €/l
	
132537-2017	 Chardonnay „Reserve“		  0,75 l	 31,60 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 42,13 €/l
 
132413-2020	 Riesling 		  0,75 l	 10,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 14,00 €/l

132539-2016	 Riesling, Steinacker		  0,75 l	 27,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 37,20 €/l

132539-2017	 Riesling, Steinacker		  0,75 l	 31,60 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 42,13 €/l

Weingut Knewitz, Appenheim

»Nur der Wein erlaubt dem Menschen, den 
Geschmack der Erde zu verstehen«, schrieb 
einst die französische Schriftstellerin Colette. 
So empfindet es auch Tobias Knewitz und sein 
Team. Sie lieben die Vielfalt Ihrer Weinberge, 
deren Gemeinsamkeit der hohe Kalkanteil 
ist. Es ist das weiße Gold, das den Weinen 
von Tobias Knewitz Klarheit und Präzision, 
sowie eine beeindruckende Säurestruktur und 
Frische verleiht. 

Weingut Wittmann, Westhofen

Seit Beginn der 80er Jahre beschreitet man 
bei Wittmann den Weg des ökologischen 
Weinbaus. Seit 2004 werden die Weinberge 
nun auch bio-dynamisch bewirtschaftet. 
Dies bedeutet in der Praxis viel handwerk-
liche Mehrarbeit am Weinstock unter der 
optimalen Ausnutzung von Sonne, Wind und 
Niederschlag. Der kompromisslose Verzicht 
auf Herbizide und Mineraldünger hält die 
Weinbergsböden lebendig und sorgt für eine 
tiefe Verwurzelung der Reben. 

Frei nach der alten Winzerweisheit „Der Wein 
wird im Weinberg gemacht“ bietet die bio-dy-
namische Bearbeitung der Weinberge die 
Möglichkeit, Weine mit Charakter, Tiefgründig-
keit und Vielschichtigkeit zu vinifizieren.

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

092397-19/20	 Silvaner		  0,75 l	 10,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Schraub 	 14,00 €/l
 
092395-2018	 Silvaner, Westhofen		  0,75 l	 16,95 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Ortswein	 Kork	 22,60 €/l

092394-2020	 Weisser Burgunder 		  0,75 l	 12,60 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Kork	 16,80 €/l
	
092393-2016	 Weisser Burgunder Reserve	 0,75 l	 39,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Kork	 53,20 €/l

092407-2018	 Chardonnay „Reserve“		  0,75 l	 41,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 55,87 €/l

092396-2020	 Riesling		  0,75 l	 13,20 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Kork	 17,60 €/l
 
092404-2018	 Riesling, Westhofen Aulerde	 0,75 l	 49,00 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken,		  Kork	 65,33 €/l 
	 VDP Grosses Gewächs

092403-2016	 Riesling, Westhofen Morstein	 0,75 l	 53,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken,		  Kork	 71,87 €/l 
	 VDP Grosses Gewächs
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DEUTSCHLAND
WÜRTTEMBERG

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

083107-18/19	 Trollinger „Feldhase“		  0,75 l	 9,40 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Schraub	 12,53 €/l
	
083101-2017	 Lemberger 		  0,75 l	 11,20 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Kork	 14,93 €/l

083110-2018	 Trollinger „Sine“		  0,75 l	 17,90 €
6 Fl./ Karton 	 Landwein, trocken, VDP Ortswein	 Kork	 23,87 €/l

083102-2016	 Cabernet Sauvignon Reserve	 0,75 l	 31,90 €
6 Fl./ Karton	 Qualitätswein, trocken, VDP Ortswein	 Kork	 42,53 €/l

Weingut Aldinger, Fellbach 

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

132629-2020	 Cuvée „Sommer im Park“		 0,75 l	 10,70 €
6 Fl./ Karton 	 Landwein, trocken		  Kork	 14,27 €/l

132623-2018	 Trollinger mit Lemberger		  0,75 l	 7,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 10,53 €/l

132624-2015	 Muskattrollinger		  0,75 l	 11,50 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 15,33 €/l

132625-2017	 Merlot		  0,75 l	 11,50 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 15,33 €/l

132575-2014	 Cuvée „Herbst im Park“		  0,75 l	 22,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 30,53 €/l

132575-2015	 Cuvée „Herbst im Park“		  0,75 l	 22,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 30,53 €/l

132576-2015	 Cuvée „Vignette“		  0,75 l	 45,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 61,20 €/l

132626-2016	 Lemberger „Oberer Berg“		 0,75 l	 29,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 39,87 €/l
	 VDP Grosses Gewächs

Weingut Adelmann, Steinheim an der Murr

Eleganz und Vielschichtigkeit vor plumper 
Kraft. Für diese Philosophie, mit dem Anspruch 
hochwertige und eigenständige Weine zu er-
zeugen, steht die Familie Adelmann schon seit 
langem. Wer einmal die Burg Schaubeck, den 
Sitz des Weinguts Graf Adelmann besucht hat 
sieht das lange Tradition nicht verstaubt heißt.
Das moderne Weingut wird seit dem Jahr 2012 
von Felix Graf Adelmann in fünfter Generati-
on geführt. Sein Motto „traditionell – aber 
nicht konventionell“. Die Weine zeichnen sich 
seitdem mit etwas mehr Dichte und Würze aus. 
Es geht aber immer noch nach dem Stichwort 
Trinkfreude, auch die zweite Flasche darf 
schmecken.
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Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

081331-2018	 Riesling mit		  0,75 l	 6,40 €		
6 Fl./ Karton	 Gewürztraminer „Fantasie“	 Schraub	 8,53 €/l
 	 Qualitätswein, lieblich				  
 
081332-16/17	 Schwarzriesling Rosé „Fantasie“	 0,75 l	 6,50 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, lieblich		  Schraub	 8,67 €/l

081327-2018	 Trollinger,		  1,00 l	 6,70 €	
6 Fl./ Karton	 Haberschlachter Heuchelberg 	 Schraub	 6,70 €/l
	 Qualitätswein, halbtrocken		
 
081330-2018	 Samtrot „Fantasie“		  0,75 l	 6,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, lieblich		  Schraub	 9,20 €/l

Weingärtner Stromberg, Brackenheim

Winzer vom Weinsberger Tal, Löwenstein
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

081147-2016	 Trollinger mit Lemberger		  1,00 l	 6,70 €
6 Fl./ Karton 	 „Eberstäder Eberfürst“		  Schraub	 6,70 €/l
	 Qualitätswein, trocken			 

ÖSTERREICH
BURGENLAND

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

302207-2018	 „Muschelkalk“ weiß		  0,75 l	 13,70 €
6 Fl./ Karton 	 Landwein, trocken		  Schraub	 18,27 €/l

302209-2017	 „Muschelkalk“ rot		  0,75 l	 16,40 €
6 Fl./ Karton 	 Landwein, trocken		  Schraub	 21,87 €/l

302208-2018	 Neuburger, Leithaberg DAC	 0,75 l	 21,40 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 28,53 €/l

302215-2017	 Weissburgunder		  0,75 l	 27,50 €
6 Fl./ Karton 	 Landwein, trocken		  Kork	 36,67 €/l

302210-2017	 Blaufränkisch, Leithaberg DAC	 0,75 l	 23,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 31,87 €/l

302213-2016	 Blaufränkisch, Vorderberg	 0,75 l	 58,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 78,53 €/l

302211-16/18	 Neuburger, Leithaberg DAC	 1,50 l	 45,50 €
3 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 30,33 €/l

302212-2017	 Blaufränkisch, Leithaberg DAC	 1,50 l	 49,90 €
3 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 33,27 €/l

Weingut Lichtenberger & Gonzales, 
Breitenbrunn

Liebe und Weinpassion. Das sympathische 
Winzerpaar Adriana Gonzales und Martin Lich-
tenberger ist eine gelungene Mischung aus 
Spanien und Österreich. Martin ist hauptberuf-
lich Kellermeister bei Gernot Heinrich. Die dort 
gesammelten Erfahrungen setzt er  nun auch 
bei den eigenen Weinen um. Im Nebenerwerb 
bewirtschaften die beiden 4 Hektar am Kalks-
teingebirge Leithaberg. 

Bio, Spontanvergärung, Ausbau im Holz – alles 
Handarbeit. Authentische, naturbelassene 
Weine mit Tiefgang und Finesse. Man meint 
die Liebe der beiden zueinander und zum Wein 
herauszuschmecken. 
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Weingut Gernot und Heike Heinrich, Gols

Unter all den erklärenden Begriffen, mit 
denen man dem Wesen von Weinen begegnet, 
fühlen sich Heike und Gernot Heinrich dem 
der Authentizität am stärksten verbunden. 
Authentisch, meint der Duden wäre auch ein 
Synonym für Wahr, womit schon ein entschei-
dendes Kriterium umrissen ist. Originalität, 
Echtheit und Unverfälschtheit sind weitere 
Attribute, mit denen man Authentizität verbin-
det und die man in den Weinen der Heinrichs 
schmecken kann. Um diesen Ansprüchen 
gerecht zu werden bewirtschaftet das Winzer-
paar und sein Team die Weinberge rund um 
Gols biodynamisch und mit viel Handarbeit. 

Sie lassen den Jahrgang und die Lagen spre-
chen. Kalk, Schiefer, Lehm, eben oder steil 
abfallend, am Hangfuß oder auf der Kuppe, 
Neuburger oder Blaufränkisch: Jeder Rebstock 
soll in seiner Gesamtheit erfasst werden – 
eben ganz authentisch. 

Wie der 2016er Gabarinza, eines der Aushän-
geschilder des Weingut.

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

132533-2019	 Chardonnay, Leithaberg DAC	 0,75 l	 17,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork 	 23,87 €/l

132535-2017	 Neuburger „Freyheit“		  0,75 l	 21,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Glasver.	 28,67 €/l

302259-2018	 „Graue Freyheit“		  0,75 l	 27,90 €
6 Fl./ Karton 	 Wein aus Österreich, trocken	 Kork	 37,20 €/l

302268-2017	 „Naked Red“		  0,75 l	 9,60 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 12,80 €/l
	
302267-2017	 Zweigelt		  0,75 l	 12,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Glasver.	 17,20 €/l

302266-2017	 Blaufränkisch		  0,75 l	 13,10 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Glasver	 17,47 €/l

302071-2015	 Blaufränkisch, Leithaberg DAC	 0,75 l	 23,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Glasver.	 31,87 €/l
	
302063-2016	 Gabarinza		  0,75 l	 44,30 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 59,07 €/l
	
302236-2013	 Salzberg		  0,75 l	 79,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 106,53 €/l

302236-2015	 Salzberg		  0,75 l	 79,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 106,53 €/l

305122-2017	 „Naked Red“		  1,50 l	 19,90 €
	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 13,27 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

302221-2017	 Welschriesling		  0,375 l	 27,90 €
6 Fl./ Karton 	 Ruster Ausbruch		  Kork	 74,40 €/l
		
132630-2020	 Furmint		  0,75 l	 11,40 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 15,20 €/l

302217-2019	 Zweigelt DAC		  0,75 l	 10,20 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 13,60 €/l

302218-2019	 Blaufränkisch DAC		  0,75 l	 10,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 14,53 €/l

302219-2019	 Cabernet Sauvignon DAC		  0,75 l	 12,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 16,67 €/l
	
302220-2016	 Blaufränkisch Oberer Wald DAC	 0,75 l	 39,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 53,20 €/l

Weingut Günter + Regina Triebaumer, Rust

Seit 1691 ist die Familie Triebaumer in der 
Freistadt Rust ansässig. Günther und Regina 
Triebaumer sind traditionell und gleichzeitig 
weltoffen, sie sind  bodenständig und charak-
tervoll. Und diese Wesenszüge schmeckt man 
auch in ihren Weinen. Denn diese sind so zu 
sagen „burgenlandtypisch“. Geprägt durch die 
einmalige Lage und dem Mikroklima des größ-
ten Steppensees Europas, dem Neusiedlersee.
Bei der Bewirtschaftung der 24ha setzten die 
beiden auf naturnahen Weinbau. Der beginnt 
bei den Triebaumers selbstverständlich schon 
bei den Reben, geht weiter bei der Lese und 
endet bei der Kellerarbeit und dem Transport.
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ÖSTERREICH
NIEDERÖSTERREICH

Winzer Krems, Krems an der Donau

SANDGRUBE 13 - zweifellos eine der ersten 
Adressen für Kremser Wein. Wer die WINZER 
KREMS dort besucht, ist beeindruckt: Es prä-
sentiert sich ein topmodernes Weingut mitten 
in den Weingärten der Kremser Sandgrube, in 
dem der Qualitätsgedanke ganz groß ge-
schrieben wird. Hier werden handverlesene 
Trauben ausgesuchter Weingärten aus Krems 
und Umgebung mittels modernster Technik zu 
blitzsauberen Weinen vinifiziert. Grundlage ist 
aber die Arbeit der Winzer im Weingarten, de-
nen eigens engagierte Qualitätsberater Tipps 
zu Laubarbeit, Pflanzenschutz, Bodenbewirt-
schaftung und Rebpflege geben. 

Diese Liebe zum Wein ist das ganze Jahr über 
für Besucher erlebbar: Der Weinerlebnis-Rund-
gang „SAND-GRUBE 13 wein.sinn“ gewährt 
in acht Stationen ganzjährig Einblicke in die 
Weinwerdung. 

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

304306-0000	 Grüner Veltliner		  0,25 l	 1,95 €	
12 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 7,80 €/l
 
304101-0000	 Blauer Zweigelt		  0,25 l	 1,95 €	
12 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 7,80 €/l
 
301407-19/20	 Grüner Veltliner „Weinzierl“	 1,00 l	 5,20 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 5,20 €/l

301405-2020	 Grüner Veltliner, Heuriger		 1,00 l	 5,50 €	
6 Fl./ Karton 	 „Lössterrassen“ 		  Schraub	 5,50 €/l 
	 Qualitätswein, trocken			 

301409-2019	 Blauer Zweigelt „Lössterrassen“	 1,00 l	 4,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 4,90 €/l
 
301148-17/18	 Blaufränkisch		  1,00 l	 5,10 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 5,10 €/l

302713-2020	 Grüner Veltliner, 		  0,75 l	 6,95 €		
6 Fl./ Karton	 Kremser Sandgrube		  Schraub	 9,27 €/l
 	 Qualitätswein, trocken				  

302722-2019	 Grüner Veltliner, 		  0,75 l	 15,50 €	 
6 Fl./ Karton	 Kremser Wachtberg		  Schraub	 20,67 €/l
 	 Kremstal DAC Reserve 	
	 Qualitätswein, trocken				  

302276-2019	 Blauer Zweigelt „St. Severin“	 0,75 l	 6,50 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 8,67 €/l
 
302271-2019	 Blauer Zweigelt „Kellermeister“	 0,75 l	 12,70 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein Reserve, trocken	 Kork	 16,93 €/l

302072-0000	 A Prima G´spritzter Weiß		  0,33 l	 1,95 €
12 Fl./ Karton 			   Schraub	 5,91 €/l
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Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

302800-2017	 Gelber Muskateller		  0,75 l	 13,40 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 17,87 €/l
 
302802-2017	 Chardonnay		  0,75 l	 15,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 20,67 €/l
 
302801-2020	 Sauvignon Blanc		  0,75 l	 17,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 23,33 €/l

302806-2016	 Sauvignon Blanc, Pfarrweingarten	 0,75 l	 29,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 39,87 €/l

302810-2017	 Weissburgunder „K 3“		  0,75 l	 29,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 39,87 €/l

302805-2017	 Chardonnay „November Rain“	 0,75 l	 54,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 73,20 €/l

302803-2018	 Sauvignon Blanc „Don’t cry“ 	 0,75 l	 50,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 67,87 €/l
 
302804-2017	 Grauburgunder „Tosca“		  0,75 l	 54,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 73,20 €/l

ÖSTERREICH
SÜDSTEIERMARK

Weingut Ewald Zweytick,
Ratsch an der Weinstraße

Man sagt Ewald Zweytick nach, kompromisslos 
zu sein. Kompromisslos bedeutet für ihn die 
Dinge bis an ihre Wurzeln zu ergründen. Dazu 
muss man sich manchmal dorthin begeben wo 
die Luft dünner und das Risiko größer wird.

Übrigens: Kompromisslos ist keine Bauchent-
scheidung. Kompromisslos ist man mit dem 
Verstand. Nur wer kompromisslos ist, kann 
Welten bewegen.

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

302703-2017	 Sauvignon Blanc, Ried Zieregg	 0,375 l	 29,90 € 
6 Fl./ Karton 	 Trockenbeerenauslese, süß	 Glasver. 	 79,73 €/l

302755-2017	 Sauvignon Blanc, Fosilini Breg	 0,375 l	 15,50 €	
6 Fl./ Karton 	 Beerenauslese, Kakovostno Vino ZGP, süß	 Schraub	 41,33 €/l
 
302691-2020 	 Sauvignon Blanc, Kalk und Kreide	 0,75 l	 17,90 € 
6 Fl./ Karton	 Qualitätswein, trocken, 		  Glasver.	 23,87 €/l 
	 Südsteiermark DAC

302701-2017	 Sauvignon Blanc, Fosilini Breg	 0,75 l	 23,90 €
6 Fl./ Karton 	 „Reserve“, Kakovostno Vino ZGP, trocken	 Schraub	 31,87 €/l

Weingut Tement, Berghausen

Weingut Jamek, Joching
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

301404-19/20	 Grüner Veltliner „Jamek“		  1,00 l	 9,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 9,90 €/l

302716-19/20	 Riesling, Ried Klaus		  0,75 l	 23,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, Federspiel	 Kork	 31,33 €/l

302717-2018	 Grüner Veltliner,  Ried Achleiten	 0,75 l	 39,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, Smaragd	 Kork	 53,20 €/l

ÖSTERREICH
WACHAU

BIO
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ÖSTERREICH
WAGRAM

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

302734-2020	 Grüner Veltliner „Horizont“	 0,75 l	 14,40 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 19,20 €/l

302751-2017	 Grüner Veltliner „Radikal“	 0,75 l	 42,70 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 56,93 €/l

302735-2018	 Traminer „In Haiden“		  0,75 l	 19,60 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, lieblich		  Schraub	 26,13 €/l
 
302754-2019 	 Grüner Veltliner „Kalkvogel“	 0,75 l	 23,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 31,87 €/l

302275-2021	 „Spring Break“ Rosé		  0,75 l        voraussichtlich
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub      ab März 2022

302284-2016	 Zweigelt „Steinberg“		  0,75 l	  31,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 42,00 €/

ÖSTERREICH
WEINVIERTEL

Weingut Herbert Zillinger, Ebenthal

Eines der Highlights im Zillinger-Sortiment, 
der Grüne Veltliner „Radikal“. Herbert Zillinger 
meint dazu: „Das sind Weine mit einer radi-
kalen, profunden und indiskreten Weinberei-
tung. Weine, die eine Spur schwieriger sind. 
Wer sich aber auf sie einlässt, wird einen hohen 
Gewinn für sich erzielen.  

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

302746-2020	 Grüner Veltliner „Von den Terrassen“	 0,75 l	 8,70 €	
6 Fl./ Karton 	  Qualitätswein, trocken	 	 Schraub 	 11,60 €/l

302724-2020	 Weissburgunder „Vom gelben Löss“	 0,75 l	 12,70 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 16,93 €/l
 
302270-2018	 Blauer Zweigelt		  0,75 l	 10,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 14,00 €/l
 
302076-2018	 St. Laurent „Reserve“		  0,75 l	 16,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 22,00 €/l

Weingut Ehmoser, Großweikersdorf

BIO

BIO

BIO

BIO

BIO

BIO
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Weingut Zull, Schrattenthal

Die Natur selbst ist es, die in Schrattenthal 
im nördlichen Weinviertel den Charakter der 
Weine bestimmen darf: Unterschiedliche 
Böden, die die Auswahl der idealen Rebsorten 
wie Grüner Veltliner oder Zweigelt vorgeben. 
Heiße Sommertage und kalte Nächte während 
der Reifezeit, die den Trauben ihre unverwech-
selbare harmonische Aromatik verleihen. Und 
schließlich die kompromisslose Handarbeit 
der Familie Zull im Weingarten. Harter Einsatz 
und liebevolle Pflege bringen finessereiche, 
authentische Weine hervor, leicht zu trinken 
aber stets mit Tiefgang.

Weinviertel, Austria

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

302714-2020	 „Lust und Laune“ Grüner Veltliner	  0,75 l	 8,70 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 11,60 €/l

302283-2017	 Grüner Veltliner Weinviertel DAC	 0,75 l	 10,60 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 14,13 €/l

302719-2018 	 Chardonnay Kalvarienberg 	 0,75 l 	 14,70 €  
6 Fl/Karton 	 Qualitätswein, trocken 		  Schraub	 19,60 €/l
 
302752-19/20	 „Lust & Laune“ Rosé		  0,75 l	 8,20 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 10,93 €/l
 
302272-2018	 „Lust & Laune“ Rot		  0,75 l	 8,70 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 11,60 €/l
 
302282-2017	 „Schrattenthal 9“		  0,75 l	 19,70 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 26,27 €/l

Weingut Zuschmann-Schöfmann, Martinsdorf

Wo die Hügel sanft von Tschechien Richtung 
Donau rollen, wo fernab der Stadt lässige 
Gelassenheit und unprätentiöse Genießerei 
gepflegt werden, liegt Österreichs größtes 
Weinbaugebiet: das Weinviertel. Dort leben 
und arbeiten Else Zuschmann und Peter Schöf-
mann – zwanzig Minuten vor den Toren Wiens.
Zu Recht erfreut sich das Weinviertel zuneh-
mender Beliebtheit bei allen, die kurz abschal-
ten und „ins Land schauen“ oder sich durch die 
freundlichen Keller und Küchen kosten wollen. 
Denn die Weinviertlerinnen und Weinviertler 
nehmen ihre Gemütlichkeit ernst.

Die beiden passionierten Weinmacher und 
Gastronomen aus Österreich beweisen bei ihrer 
täglichen Arbeit im Weinberg und im Keller 
immer wieder den nötigen Weitblick. Nicht nur 
ihr eigenes Weingut liegt ihnen am Herzen son-
dern die Entwicklung der ganzen Region Wein-
viertel. Beide sind überzeugte Biowinzer und 
Mitglieder bei slow food. Wir sagen, Respekt!

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

322076-2020	 Grüner Veltliner		  0,75 l	 8,10 €	
6 Fl./ Karton 	  „Frau Else zu Brynn“ 		  Schraub	 10,80 €/l 
	 Qualitätswein, trocken	

322071-2019	 Grüner Veltliner		  0,75 l	 11,90 €	
6 Fl./ Karton 	 „Muschelkalk“ 		  Schraub	 15,87 €/l 
	 Qualitätswein, trocken

322072-2019	 Grüner Veltliner „Löss“		  0,75 l	 15,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 21,20 €/l

322074-2020	 Gemischter Satz		  0,75 l	 8,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 11,87 €/l

322073-2019	 Gelber Muskateller		  0,75 l	 9,40 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 12,53 €/l

322079-2018	 Sauvignon Blanc „Selection“	 0,75 l	 31,80 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 42,40 €/l

322075-2018	 Pinot Noir „Reserve“		  0,75 l	 19,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 26,53 €/l

322080-2016	 Pinot Noir „Selection“		  0,75 l	 41,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 55,87 €/l

322077-2018	 Grüner Veltliner „Löss“		  1,50 l	 31,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 21,27 €/l

BIO

BIO

BIO

BIO

BIO

BIO

BIO

BIO

BIO

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

301406-2020	 Grüner Veltliner		  1,00 l	 4,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 4,90 €/l
 
301408-18/19	 Blauer Zweigelt		  1,00 l	 4,90 €	
6 Fl./ Karton	 Qualitätswein, trocken		  Schraub 	 4,90 €/l

Weingut Hugl Wimmer, Poysdorf
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Weingut Pfaffl, Stetten

Kaum ein Weingut hat ein derartiges Wachs-
tum hingelegt, produziert eine derartige 
Vielfalt an Weinen und heimst dabei so viele 
Auszeichnungen ein. Doch die Pfaffls wissen, 
was ihre Stärke ausmacht: der Familienzusam-
menhalt. Das Zusammenspiel der Generatio-
nen funktioniert hier nicht nur für die Fotoka-
meras. Die Pfaffls verstehen sich tatsächlich 
gut und jeder hat seinen Platz, an dem er sich 
frei entfalten darf. Roman Josef Pfaffl hat das 
Sagen im Keller, seine Schwester Heidi Fischer 
im Büro, Vater Roman Pfaffl im Weingarten und 
Mutter Adelheid wacht bereits über die nächs-
te Generation. „So harmonieren wir sehr gut 
zusammen und es macht uns großen Spaß“ 
meinen die Pfaffls und meinen es ernst. Das 
spürt man auch in den Pfafflschen Weinen, die 
Jahr für Jahr in kontinuierlich hoher Qualität 
geboten werden.

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

302744-2019	 „Wien.1“		  0,75 l	 8,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 11,87 €/l

302742-2016	 Grüner Veltliner, Hundsleiten	 0,75 l	 16,40 €
6 Fl./ Karton 	 Weinviertel DAC Reserve 		  Schraub	 21,87 €/l 
	 Qualitätswein, trocken

302742-2017	 Grüner Veltliner, „Hund“		  0,75 l	 16,40 €
6 Fl./ Karton 	 Weinviertel DAC Reserve 		  Schraub	 21,87 €/l 
	 Qualitätswein, trocken

302747-2019	 Grüner Veltliner, „Haid“		  0,75 l	 14,90 €
6 Fl./ Karton 	 Weinviertel DAC 		  Schraub	 19,87 €/l 
	 Qualitätswein

302745-19/20	 „Wien.2“		  0,75 l	 8,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 11,87 €/l

ITALIEN
ABRUZZEN

Cantina Tollo, Tollo

ITALIEN
APULIEN

A Mano, Noci

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

262336-18/20	 Montepulciano d´Abruzzo		 0,75 l	 5,90 €	
6 Fl./ Karton	 „Colle Cavalieri“		  Kork	 7,87 €/l 
	 D.O.P.				  
 
265123-2018	 Montepulciano d´Abruzzo		 1,50 l	 9,50 €	
6 Fl./ Karton	 „Colle Cavalieri“		  Kork	 6,33 €/l 
	 D.O.P.	

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

282145-18/19	 Primitivo		  0,75 l	 7,95 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Kork	 10,60 €/l
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Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

302115-2018	 Negroamaro, Puglia „Tratturi“	 0,75 l	 6,60 €	
6 Fl./ Karton	 I.G.P.		  Kork	 8,80 €/l

302114-19/20	 Primitivo, Puglia „Tratturi“	 0,75 l	 6,70 €	
6 Fl./ Karton	 I.G.P.		  Kork	 8,93 €/l

302110-2020	 Salice Salentino „Sud“		  0,75 l	 8,90 €	
6 Fl./ Karton	 D.O.P.		  Kork	 11,87 €/l

302112-2019	 Primitivo di Manduria „Sud“	 0,75 l	 10,40 €
6 Fl./ Karton	 D.O.P.		  Kork	 13,87 €/l

302113-2017	 Primitivo di Manduria		  0,75 l	 27,50 €
6 Fl./ Karton	 „Sessantanni”		  Kork	 36,67 €/l 
	 D.O.P.

Cantine San Marzano, S. Marzano

Seit langer Zeit genießt die CANTINE DI SAN 
MARZANO einen sehr guten Ruf als zuverlässige 
Quelle charaktervoller Weine aus dem Mezzo-
giorno. Bei den angebauten Rebsorten handelt 
sich meist um autochthone Gewächse wie den 
Primitivo. Die Böden rund um die Gegend von 
Taranto sind recht einzigartig: nährstoffarm, 
meist Kalksteinfelsen mit nur geringer Humu-
sauflage welches zu einer natürlichen Ertrags-
reduzierung beiträgt. Durch intensive Sonnen-
strahlung und häufigem Scirocco – ein warmer, 
trockener Wind aus Afrika – ist ein unzertifi-
zierter biologischer Traubenanbau möglich. 
Die Terroirs Apuliens werden von den örtlichen 
Winzern mit den knappen Worten Sole, Terra 
e Vento umschrieben (Sonne, Erde und Wind). 
Besonders wertvoll sind die großen Bestände 
an 60 bis 70 Jahre alten Primitivo-Rebstöcken, 
die sehr ertragsarm sind und die Trauben für 
den Primitivo „Sessantanni“ liefern.

ITALIEN
FRIAUL

Weingut La Tunella, Premariacco 
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

003393-2017	 Pinot Grigio 		  0,75 l	 15,90 €
6 Fl./ Karton	 D.O.P.		  Kork	 21,20 €/l
 
003391-2020	 Friulano		  0,75 l	 16,90 €
6 Fl./ Karton	 D.O.P.		  Kork	 22,53 €/l

003396-2016	 Friulano „Col Livius“		  0,75 l	 19,90 €
6 Fl./ Karton	 D.O.P.		  Kork	 26,53 €/l

003392-2016	 Ribolla Gialla „Col de Bliss“	 0,75 l	 19,90 €
6 Fl./ Karton	 D.O.P.		  Kork	 26,53 €/l

Weingut Cantina di Bertiolo, Bertiolo
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

232408-2017	 Pinot Grigio		  0,75 l	 8,80 €	
6 Fl./ Karton	 D.O.P.		  Kork	 11,73 €/l
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Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

252336-2018	 Lugana „Collo Lungo“		  0,75 l	 10,60 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 14,13 €/l

252337-2018	 Lugana „Franco Visconti“		 0,75 l	 12,70 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 16,93 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

252001-2017	 Chardonnay		  0,75 l	 24,90 €
6 Fl./ Karton	 I.G.P.		  Kork	 33,20 €/l

252002-2016	 Chardonnay Linea Ars Magna	 0,75 l	 62,50 €
6 Fl./ Karton	 I.G.P.		  Kork	 83,33 €/l

252003-2016	 Viognier Linea Ars Magna		 0,75 l	 62,50 €
6 Fl./ Karton	 I.G.P.		  Kork	 83,33 €/l

252007-2013	 Diana Nemorensis I		  0,75 l	 24,90 €
6 Fl./ Karton 	 I.G.P. 		  Kork	 33,20 €/l

252004-2015	 Merlot Linea Ars Magna		  0,75 l	 98,00 €
6 Fl./ Karton 	 I.G.P. 		  Kork	 103,67 €/l

252005-2015	 Cabernet Franc Linea Ars Magna	 0,75 l	 105,00 €
6 Fl./ Karton 	 I.G.P. 		  Kork	 140,00 €/l

252006-2015	 Ceres Anesidora I		  0,75 l	 115,00 €
6 Fl./ Karton 	 I.G.P. 		  Kork	 153,33 €/l

ITALIEN
LOMBARDEI

ITALIEN
LATIUM

Weingut Franco Visconti, Desenzano del Garda

Weingut Omina Romana, Velletri 

Die Wahl des richtigen Standortes überließ 
Gründer Anton F. Börner keineswegs dem Zufall.

So ist der Boden rund um die Region Velletri 
vulanischen Ursprungs. Die grünen Hügel der 
Castelli Romani, 40 Kilometer südlich von 
Rom, blicken auf das thyrrenische Meer. Ein 
Mikroklima der besonderen Art lässt hier ganz 
besondere Weine entstehen. 

Weingut Ca dei Frati, Sirmione
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

252333-2020	 Lugana „I Frati“		  0,75 l	 13,90 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 18,53 €/l

252334-2015	 Lugana „Brolettino“		  0,75 l	 18,30 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 24,40 €/l

252331-2020	 Rosa dei Frati		  0,75 l	 13,90 €
6 Fl./ Karton	 D.O.P.		  Kork	 18,53 €/l

252209-2017	 Ronchedone Rosso		  0,75 l	 19,50 €
6 Fl./ Karton	 Vino d´Italia		  Kork	 26,00 €/l

252207-12/13	 Amarone della Valpolicella	 0,75 l	 59,90 €
6 Fl./ Karton	 „Pietro dal Cero“		  Kork	 79,87 €/l 
	 D.O.P.
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ITALIEN
PIEMONT

Marchesi di Gresy, Barbaresco     

Aufgewachsen mit der Leidenschaft für das 
Land und den Wein, verbrachte der junge Al-
berto di Grésy viele  Sommerferien in der Villa 
Giulia im Herzen des Piemont. Aufmerksam 
beobachtete er die landwirtschaftlichen Akti-
vitäten in dem Familienbetrieb und beschloß 
schon frühzeitig, daß er sich nicht nur darauf 
beschränken wollte, die Trauben seiner Wein-
berge an die besten Produzenten der Region 
zu verkaufen, wie es lange Zeit die Tradition in 
der Langhe war. Im Jahr 1973 begann Alberto di 
Grésy schließlich seine ersten eigenen Weine 
zu bereiten: Seine Intention war es, Weine 
unter Zuhilfenahme der besten verfügbaren 
Technologien zu erzeugen, aber dennoch die
Tradition zu berücksichtigen und so viel 
Charakter und Persönlichkeit der Reben und 
der Weinberge wie möglich in die Flaschen zu 
übertragen.

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

222220-2018	 Chardonnay, Langhe „Grésy“	 0,75 l	 35,90 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 47,87 €/l

222216-2013	 Monferrato Rosso		  0,75 l	 20,70 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 27,60 €/l
 
222215-2019	 Barbera d´Asti		  0,75 l	 16,70 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P. 		  Kork	 22,27 €/l

222217-2012	 Barbera d´Asti, Monte Colombo	 0,75 l	 36,90 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P. 		  Kork	 49,20 €/l

222218-2013	 Barbaresco, Martinenga		  0,75 l	 69,90 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P. 		  Kork	 93,20 €/l

222219-2010	 Barbaresco, 		  0,75 l	 124,50 €
6 Fl./ Karton 	 Camp Gros Martinenga 		  Kork	 166,00 €/l 
	 D.O.P. 	

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

272227-2016	 Barolo		  0,75 l	 44,90 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 59,87 €/l
 
272233-2016	 Barolo, Bussia 		  0,75 l	 72,90 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 97,20 €/l

Weingut Prunotto, Alba

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

252338-2020	 Lugana „Ca Vegar“		  0,75 l	 9,90 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 13,20 €/l

Cantina di Castelnuovo, Castelnuovo del Garda
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Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

272383-2018	 Cortese Piemonte		  0,75 l	 5,40 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Schraub	 7,20 €/l
 
272386-2016	 Gavi „La Luciana“		  0,75 l	 8,80 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Schraub	 11,73 €/l

272385-2016	 Barbera Piemonte		  0,75 l	 5,20 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Schraub	 6,93 €/l

Weingut Araldica, Castel Boglione

Tenute dei Vallarino, Canelli
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

272225-2016	 Barbera d`Asti „La Ladra“		 0,75 l	 8,90 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P		  Kork	 11,87 €/l

Azienda Agricola Graci, Castiglione di Sicilia
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

222210-19/20	 Etna Bianco		  0,75 l	 22,40 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 29,87 €/l
	  
222211-2018	 Etna Rosso		  0,75 l	 23,90 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 31,87 €/l

222221-2015	 Etna Bianco „Arcuria“  		  0,75 l	 49,90 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 66,53 €/l

ITALIEN
SIZILIEN
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Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

212894-18/19	 Pinot Grigio „Riff“		  0,75 l	 8,50 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Schraub	 11,33 €/l 
 
212228-2015	 Cabernet Merlot „Riff“		  0,75 l	 9,60 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Schraub	 12,80 €/l

212228-2017	 Cabernet Merlot „Riff“		  0,75 l	 9,90 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Schraub	 13,20 €/l

212398-2020	 Weissburgunder - Pinot Bianco	 0,75 l	 13,20 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Schraub	 17,60 €/l
 
212229-18/20	 Sauvignon Blanc		  0,75 l	 15,50 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Schraub	 20,67 €/l
 
212222-2016	 Sauvignon Blanc, Lehen 		  0,75 l	 24,20 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Schraub	 32,27 €/l

212399-19/20	 Chardonnay		  0,75 l	 12,50 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Schraub	 16,67 €/l
 
212889-2018	 Chardonnay „Löwengang“	 0,75 l	 48,50 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 64,67 €/l
		   
212404-2017	 Pinot Grigio, Porer 	  	 0,75 l	 18,90 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 25,20€/l

212405-2018	 „Casòn Bianco“, Hirschprunn	 0,75 l	 38,90 €
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Kork	 51,87 €/l
	
212232-17/18	 Merlot		  0,75 l	 14,80 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 19,73 €/l
	  
212227-18/19	 Lagrein		  0,75 l	 16,30 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 21,73 €/l

212220-16/18	 Lagrein, Lindenburg		  0,75 l	 32,90 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 43,87 €/l
		
212237-2015	 Cabernet „Löwengang“		  0,75 l	 49,90 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 66,53 €/l

212236-15/16	 Cabernet Sauvignon, 		  0,75 l	 55,90 €
6 Fl./ Karton 	 Cor Römigberg		  Kork	 74,53 €/l 
	 D.O.P.	

212403-2019	 Chardonnay		  1,50 l	 24,90 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 16,60 €/l

Weingut Alois Lageder, Magreid

RESPEKT FÜR DIE NATUR
Das Familienweingut Alois Lageder steht für 
erstklassige Weine aus Südtirol. Basierend auf 
seinem erweiterten Naturverständnis erzeugt 
das Team um Clemens Lageder Weine, die die 
Kraft und das Gleichgewicht der Natur in sich 
tragen. Im Sinne einer biologisch-dynamischen 
Landwirtschaft entwickelt das Weingut sein 
Wissen stetig weiter, tauscht es mit seinen Win-
zerpartnern aus und trägt es in neue Bereiche.

Die Biodynamie (griechisch Bios für Leben und 
Dinamikòs für Bewegung) ist eine Arbeitsweise 
zur Erneuerung der Landwirtschaft, die auf 
den Grundsätzen der Anthroposophie beruht. 
Der österreichische Philosoph Rudolf Steiner 
begründete dieses Welt- und Menschenbild 
Anfang des 20. Jahrhunderts. Der anthropo-
sophischen Haltung zufolge funktioniert ein 
landwirtschaftlicher Betrieb wie ein in sich 
geschlossener Mikrokosmos mit einer Vielfalt 
an Pflanzen und Tieren. Auch in der kultivierten 
Natur entsteht ein geschlossener Kreislauf 
zwischen Boden, Pflanzen und Natur. Bei 
Lageder hat man sich zum Ziel gesetzt, dieses 
komplexe Ökosystem aufrechtzuerhalten und 
zu erweitern.

ITALIEN
SÜDTIROL
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Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

211156-2019	 Weissburgunder		  1,00 l	 7,90 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Schraub	 7,90 €/l
 
211157-2019	 Kalterersee Classico		  1,00 l	 7,20 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Schraub	 7,20 €/l
 
211158-2019	 Edelvernatsch		  1,00 l	 7,10 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Schraub	 7,10 €/l

212402-2019	 Weißburgunder „Lamm“		  0,75 l	 10,60 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 14,30 €/l
 
212225-2018	 Rosenmuskateller		  0,75 l	 13,90 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 18,53 €/l

212412-2017	 Chardonnay		  0,75 l	 19,90 € 
6 Fl./ Karton	 Selection Maturum 		  Kork	 26,53 €/l
	 D.O.P.			 
 
212230-2018	 Lagrein Rosé		  0,75 l	 10,50 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 14,00 €/l
  
212890-2019	 St. Magdalener, S. Maddalena	 0,75 l	 11,10 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 14,80 €/l
 
212396-2019	 St. Magdalener Klassisch		 0,75 l	 10,90 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 14,53 €/l

212234-18/19	 Lagrein „Ruesl“		  0,75 l	 12,20 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 16,27 €/l
 
212233-2016	 Lagrein		  0,75 l	 29,90 € 
6 Fl./ Karton	 Selection Maturum		  Kork	 39,87 €/l
 	 D.O.P.		

K. Martini & Sohn, Girlan

Der Wunsch eigene, ausdrucksstarke Weine 
zu keltern und zu vermarkten war 1979 der 
Antrieb von Karl Martini und dessen Sohn 
Gabriel, den Schritt in die Selbständigkeit zu 
wagen. 

Die Weine des Familienbetriebes aus Girlan 
spiegeln in perfekter Art und Weise ihre 
Umgebung wieder, sie sind klar und sortenty-
pisch. Weine aus der Linie „Palladium“ sind in 
kleinen Mengen produziert, besonders dicht 
und komplex.

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

212100-2017	 Pinot Blanc		  0,75 l	 16,90 €
6 Fl./ Karton	 D.O.P.		  Schraub	 22,53 €/l

212104-2018	 Pinot Blanc Schutterstein		 0,75 l	 15,70 €
6 Fl./ Karton	 D.O.P.		  Schraub	 20,93 €/l

212101-2019	 Sauvignon Blanc „Urgestein”	  0,75 l	 15,70 €
6 Fl./ Karton	 D.O.P.		  Schraub	 20,93 €/l

212096-2017	 Chardonnay & Pinot Blanc 	 0,75 l	 30,90 €
6 Fl./ Karton	 „Liebenstein”, D.O.P.		  Kork	 41,20 €/l
		
212097-2017	 Gewürztraminer „Hohenstein”	  0,75 l	 29,90 €
6 Fl./ Karton	 D.O.P.		  Kork	 39,87 €/l
		
212105-2017	 Pinot Gris „Meanberg“	  	 0,75 l	 30,90 €
6 Fl./ Karton	 D.O.P.		  Schraub	 41,20 €/l

212107-2019	 Merlot Rosé Sandstein	  	 0,75 l	 11,90 €	
6 Fl./ Karton	 D.O.P.		  Schraub	 15,87 €/l

212098-2017	 Cabernet Sauvignon & Merlot 	 0,75 l	 30,90 €
6 Fl./ Karton	 „Wellenburg”		  Kork	 41,20 €/l 
	 D.O.P.		
		
212099-2016	 Lagrein  „Friedberg”		  0,75 l	 29,50 €
6 Fl./ Karton	 D.O.P.		  Kork	 39,33 €/l

Tenuta Baron Longo, Neumarkt, Bozen 

Das Weingut Baron Longo, rund um das pit-
toreske „Villner Schlössl“ in Neumarkt an der 
Etsch, blickt auf eine jahrhundertelange Wein-
bautradition zurück, die heute vom jungen 
Winzer Anton Baron Longo hingebungsvoll 
weitergeführt wird. Anton vereint in seiner An-
bauphilosophie moderne, nachhaltige Metho-
den mit der Rückkehr zur Natur. So entstehen 
natürliche, starke Reben und ein einzigartiger 
Wein in perfekter Harmonie mit der Natur. 
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ITALIEN
TOSKANA

Marchesi Mazzei, Castellina in Chianti
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

222310-2018	 Badiola		  0,75 l	 10,90 €
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Kork	 14,53 €/l
 
222336-2018	 Chianti Classico, Fonterutoli	 0,75 l	 20,90 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 27,87 €/l

Azienda Agricola Poliziano, 
Montepulciano Stazione

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

223402-2017	 Vino Nobile di Montepulciano	 0,375 l	 15,70 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 41,87 €/l

222319-2019	 Rosso di Montepulciano		  0,75 l	 12,50 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 16,67 €/l
 
222339-2016	 Vino Nobile di Montepulciano	 0,75 l	 22,99 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 30,65 €/l

222324-2014	 Vino Nobile di Montepulciano, 	 0,75 l	 41,20 €
6 Fl./ Karton 	 Asinone		  Kork	 54,93 €/l
	 D.O.P

222324-2015	 Vino Nobile di Montepulciano, 	 0,75 l	 42,70 €
6 Fl./ Karton 	 Asinone		  Kork 	 56,93 €/l
	 D.O.P

Cantina di Montalcino, Montalcino
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

222322-2017	 Chianti „Antichi Borghi“		  0,75 l	 5,70 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 7,60 €/l
 
222323-2015	 Chianti Riserva		  0,75 l	 8,90 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 11,87 €/l
 
225133-2017	 Chianti Poggio del Sasso		  1,50 l	 9,70 €	
6 Fl. / Karton	 D.O.P.		  Kork	 6,47 €/l

Fattoria Monsanto, Barberino Val D’elsa
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

222332-2016	 Chianti „Monrosso“		  0,75 l	 8,80 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 11,73 €/l
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Val di Suga, Montalcino
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

225136-2014	 Brunello di Montalcino		  0,75 l	 33,90 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 45,20 €/l

ITALIEN
VENETIEN

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

242176-2018	 Valpolicella Classico		  0,75 l	 12,70 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 16,93 €/l
 
242180-2016	 La Grola		  0,75 l	 19,90 €
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Kork	 26,53 €/l

242171-2017	 Amarone della		  0,75 l	 65,90 €
6 Fl./ Karton 	 Valpolicella Classico 		  Kork	 87,87 €/l 
	 D.O.P. 				  

242172-2012	 La Poja		  0,75 l	 76,90 €
6 Fl./ Karton 	 I.G.P. 		  Kork	 102,53 €/l

Allegrini, Fumane

San Leonino, Castellina
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

222013-2015	 Rosso di Toscana  „Tutto bene“	 0,75 l	 8,90 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Kork	 11,87 €/l

222011-2019	 Governo „al Uso Toscana“	 0,75 l	 10,90 €
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Kork	 14,53 €/l

222012-2017	 Chianti Classico „Al Limite“	 0,75 l	 11,70 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 15,60 €/l

Fattoria Le Pupille, Grosetto
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

132610-2016	 Morellino di Scansano		  0,75 l	 10,90 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 14,53 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

241335-2019	 Pinot Grigio „Col del Sole“	 1,00 l	 6,70 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Schraub	 6,70 €/l
 
241124-18/19	 Merlot, Piave		  1,00 l	 6,10 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Schraub	 6,10 €/l

Cantina Colli del Soligo, Pieve di Soligo
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Corte Giara, Provincia di Verona

Der Name „Corte Giara“ steht für sorten- 
typische und qualitativ hochwertige Weine  
aus dem Anbaugebiet Venetien. Die direkte 
Führung und Qualitätskontrolle durch das 
Traditionsweingut „Allegrini“ garantiert Weine, 
die tief mit ihrer Umgebung verwurzelt sind. 
Weine aus dem Hause „Corte Giara“ ent- 
sprechen einem internationalen, frischen  
und unkomplizierten Weinstil.

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

242363-2018	 Chardonnay delle Venezie		 0,75 l	 7,50 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Kork	 10,00 €/l
 
242173-2018	 Merlot Corvina		  0,75 l	 7,60 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Kork	 10,13 €/l
 
242414-16/17	 Valpolicella Ripasso „La Groletta“	 0,75 l	 14,80 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 19,73 €/l
 
242174-2016	 Amarone della Valpolicella	 0,75 l	 32,45 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 43,27 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

241336-2020	 Custoza		  1,00 l	 6,60 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Schraub	 6,60 €/l

241333-2020	 Pinot Grigio		  1,00 l	 6,90 €
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Schraub	 6,90 €/l

242415-2020	 Custoza „Val dei Molini“		  0,75 l	 6,40 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 8,53 €/l

242416-2019	 Bardolino Chiaretto Classico	 0,75 l	 6,30 €	
6 Fl./ Karton 	 „Val dei Molini“		  Kork	 8,40 €/l 
	 D.O.P.

242417-2016	 Corvina Garda „Val dei Molini“	 0,75 l	 8,60 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P. 		  Kork	 11,47 €/l

Cantina di Custoza, Sommacampagna

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

242420-2019	 Pinot Grigio „Wild Nature“	 0,75 l	 7,40 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Schraub	 9,87 €/l

242423-2018	 Valpolicella „Wild Nature“	 0,75 l	 11,40 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Schraub	 15,20 €/l

242422-2017	 Valpolicella Ripasso „Wild Nature“	 0,75 l	 16,40 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Schraub	 21,87 €/l

242421-12/14	 Amarone della Valpolicella 	 0,75 l	 45,10 €
6 Fl./ Karton 	 „Wild Nature“		  Kork	 60,13 €/l
	 D.O.P.

Azienda Agraria Fidora, Padova
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FRANKREICH
BURGUND

Maison Louis Latour, Beaune

Der Ursprung des bedeutenden Weinhandels- 
und Weinerzeuger-Hauses mit Hauptsitz in 
Beaune geht auf das Jahr 1768 zurück, als Jean 
Latour in der heutigen Gemeinde Aloxe-Corton 
Rebstöcke anpflanzte. 

Mittlerweile bewirtschaftet das Familienun-
ternehmen in der 11.Generation 27 ha Grands 
Crus Lagen. Damit ist Louis Latour der größte 
Grands Crus Besitzer des Burgunds. 
Eine weitere Besonderheit von Louis Latour 
ist die eigene Küferei. Hier werden die 228 
Liter Holzfässer in traditioneller Handarbeit 
gefertigt. In ihnen lagern die großen Weine 
der Côte de Beaune und der Côte de Nuits und 
verleihen ihnen einen einzigartigen Charakter.
Innovation wird im Hause Latour groß 
geschrieben. So baute man in den 1970er 
Jahren als erster Chardonnay in der Ardèche 
Region an. Wir bei Volkhardts Wein freuen uns 
darüber, diesen besonderen Chardonnay in 
unserem Sortiment anzubieten.

Auch im Chablis-Gebiet ist Latour aktiv, 
wo eine ganz besondere geologische Ge-
steinsform die Weinstilistik entscheidend 
in Richtung salzige Mineralität prägt: der  
Kimmeridge-Kalk. Der Name leitet sich vom 
gleichnamigen südenglischen Ort ab, wo 
diese Gesteinsform entdeckt wurde. 
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Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

133348-2018	 Chablis „La Chanfleure“		  0,375 l	 10,90 €
12 Fl./ Karton 	 A.O.P.  		  Kork	 29,07 €/l

133113-2018	 Santenay		  0,375 l	 11,60 €	
12 Fl./ Karton 	 A.O.P.		  Kork	 30,93 €/l

132514-2017	 Chardonnay „Ardèche“		  0,75 l	 8,10 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Kork	 10,80 €/l

132509-2020	 Chablis „La Chanfleure“		  0,75 l	 20,40 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P.  		  Kork	 27,20 €/l
 
132500-2017	 Chassagne Montrachet, 		  0,75 l	 65,90 € 
6 Fl./ Karton	 Chenevottes		  Kork	 87,87 €/l
 	 A.O.P. 1er Cru		

132102-14/17	 Puligny Montrachet, Les Referets	 0,75 l	 89,90 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. 1er Cru		  Kork	 119,87 €/l

132515-2018	 Chardonnay „Grand Ardèche“	 0,75 l	 11,90 €
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Kork	 15,87 €/l

132482-2017	 Meursault		  0,75 l	 56,50 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. 		  Kork	 75,33 €/l

132519-2017	 Meursault,  Poruzot		  0,75 l	 61,90 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. 1er Cru		  Kork	 82,53 €/l
		
132493-2020	 Pinot Noir		  0,75 l	 14,90 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. 		  Kork	 19,87 €/l
 
142169-2020	 Brouilly Les Saburins		  0,75 l	 14,50 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. 		  Kork	 19,33 €/l

135109-2017	 Côte de Beaune Villages		  0,75 l	 19,60 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. 		  Kork	 26,13 €/l
	
122367-2018	 Santenay		  0,75 l	 24,50 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P.		  Kork	 32,67 €/l
 
132516-2017	 Savigny-les-Beaune		  0,75 l	 29,50 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. 		  Kork	 39,33 €/l
 
132491-2013	 Pommard		  0,75 l	 49,90 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. 		  Kork	 66,53 €/l
 
135105-2018 	 Pinot Noir		  1,5 l	 28,90 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. 		  Kork	 19,27 €/l
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Domaine Louis Latour, Aloxe-Corton
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

132475-2014	 Chassagne Montrachet		  0,75 l	 44,90 €	
6 Fl./ Karton	 Morgeot Rouge 		  Kork	 59,87 €/l
 	 A.O.P. 		  		

132471-2015	 Nuits-St.-Georges 1er Cru 		  0,75 l	 69,80 € 
6 Fl./ Karton	 „Les Crots“		  Kork	 93,07 €/l
	 A.O.P. 			 

FRANKREICH
LINKES UFER BORDEAUX

Château Saransot—Dupré, Listrac-Médoc
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

122001-2018	 Château Saransot - Dupré		 0,75 l	 16,30 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. Cru Bourgeois		  Kork	 21,73 €/l

122002-2012	 Château Saransot - Dupré		 1,50 l	 31,60 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. Cru Bourgeois		  Kork	 21,07 €/l

Château Cambon La Pelouse, Haut Médoc
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

122377-2015	 Cambon la Pelouse		  0,75 l	 21,90 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. Cru Bourgeois 		  Kork	 29,20 €/l

Château La Tour de By, Médoc
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

122033-2011	 Château La Tour de By		  0,75 l	 20,90 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. Cru Bourgeois 	  	 Kork	 27,87 €/l

J.J. Vincent et Fils, Fuissé
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

132489-2017	 Pouilly-Fuissé „Marie-Antoinette“	 0,75 l	 27,40 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. 		  Kork	 36,53 €/l
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Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

122395-2011	 Fugue de Nenin		  0,75 l	 41,90 €	
12 Fl./ Karton 	 A.O.P. 		  Kork	 55,87 €/l

FRANKREICH
RECHTES UFER BORDEAUX

Château Nenin, Pomerol 

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

122101-2016	 Château Gaillard		  0,75 l	 27,90 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. Grand Cru 		  Kork	 37,20 €/l

Château Gaillard, Saint-Émilion

BIO

FRANKREICH
BORDEAUX

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

124123-0000	 Jacques Dubaron Bordeaux	 0,25 l	 2,40 €	
24 Fl./ Karton 	 A.O.P. 		  Schraub	 9,60 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

121326-2015	 La Grégoire		  1,00 l	 6,50 €	
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. 		  Kork	 6,50 €/l

Paul Sapin, La  Chapelle de Guinchay

Prodiffu, Vignerons

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

122369-2015	 Dourthe No. 1		  0,75 l	 9,90 €	
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. 		  Kork	 13,20 €/l
 
122302-2016	 Pey la Tour		  0,75 l	 9,50 €	
6 Fl./ Karton	 A.O.P. 		  Kork	 12,67 €/l

Dourthe, Begadan
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Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

122031-18/20	 Entre-Deux-Mers „Vieille Vignes“	 0,75 l	 8,90 €	
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. 		  Kork	 11,87 €/l

122032-17/19	 Bordeaux		  0,75 l	 8,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Supérieur „Vieille Vignes“ 	 Kork	 11,87 €/l 
	 A.O.P. 

122038-2016	 Syrah „Asterie“		  0,75 l	 16,90 €
6 Fl./ Karton 	 Vin de France/schwefelfrei	 Kork	 22,53 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

102383-2016	 Riesling 		  0,75 l	 9,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Reserve A.O.P		  Kork	 13,20 €/l

Château Sainte-Marie, Targon

FRANKREICH
ELSASS

Gustav Lorentz, Bergheim

Château du Tariquet, Saint Amand

Château de Millet, Eauze 

FRANKREICH
GASCOGNE

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

112378-17/18	 „Classic“ Blanc		  0,75 l	 5,55 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Schraub	 7,40 €/l
 
112371-2018	 Chenin-Chardonnay 		  0,75 l	 6,50 €	
6 Fl./ Karton	 I.G.P.		  Schraub	 8,67 €/l
 
112380-17/18	 „Premières Grives“		  0,75 l	 9,90 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Kork	 13,20 €/l

112379-2016	 „Dernières Grives“		  0,75 l	 20,50 €
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Kork	 27,33 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

112225-2020	 Château de Millet, Rosé		  0,75 l	 5,90 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Schraub	 7,87 €/l
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FRANKREICH
LANGUEDOC UND ROUSSILLON

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

111324-2019	 Chardonnay „Aimery“		  1,00 l	 6,10 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Schraub	 6,10 €/l
 
111323-2019	 Cabernet Sauvignon „Aimery“	 1,00 l	 6,10 €
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Schraub	 6,10 €/l

111325-18/19	 Merlot „Aimery“		  1,00 l	 6,10 €
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Schraub	 6,10 €/l
	
112177-2018	 Cabernet Sauvignon „Aimery“	 0,75 l	 4,90 €
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Schraub	 6,53 €/l
 
111130-2018	 Merlot „Aimery“		  0,75 l	 4,80 €
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Schraub	 6,40 €/l

111131-2017	 Chardonnay „Clocher de Glace“	 0,75 l	 39,50 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P.		  Kork	 52,67 €/l

Sieur d´Arques/Limoux

„Die beste Genossenschaft Frankreichs“ die-
sen Titel verlieh die Zeitschrift „Weinwelt“ der 
Erzeugergemeinschaft SIEUR D´ARQUES. 
Und das zu Recht, denn bei dieser Genos-
senschaft stimmt wirklich alles. Die gesamte 
Kollektion überzeugt mit einem eher seltenen 
Preis-Leistungsverhältnis.

Ein erfahrenes Team von fünf Önologen 
berät die Winzer, welche zum Teil sehr kleine 
Parzellen in einer Höhe von bis zu 800 Metern 
bewirtschaften während der gesamten Wachs-
tumsphase und  während der Lese. 

Domaine Gayda, Languedoc-Roussilon

Die Domaine Gayda umfasst heute eine 
Rebfläche von 45 Hektar. Die Weinberge 
verteilen sich auf  unterschiedliche Lagen, so 
kann das international besetzte Team unter 
der Leitung des Engländers Tim Ford aus 
unterschiedlichen Terroirs schöpfen.

Erklärtes Ziel ist der integrierte Weinbau. So 
wird heute schon der Großteil der Weingär-
ten biologisch bewirtschaftet. Alle Weine 
entstehen im eigenen Keller. Die Synergie aus 
Passion moderner Kellertechnik, unterschied-
liche Barriques und auch Betoneier machen 
die Weine der Domaine Gayda zu etwas ganz 
besonderen und sie sind dennoch bezahlbar.

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

111328-2019	 Grenache Blanc Viognier Flying Solo	 0,75 l	 6,40 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Schraub	 8,53 €/l
 
111330-2019	 Freestayle Blanc Figure Libre	 0,75 l	 11,90 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Schraub	 15,87 €/l

111327-19/20	 Grenache Syrah Flying Solo	 0,75 l	 6,40 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Schraub	 8,53 €/l
 
111329-18/20	 Grenache Cépage		  0,75 l	 7,40 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Schraub	 9,87 €/l
	
111331-2019	 Cabernet Franc Figure Libre	 0,75 l	 16,90 €
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Kork	 22,53 €/l
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FRANKREICH
LOIRE

Les Vignoerons d´Alignan-du-Vent,
Alignan-du-Vent

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

112383-2018	 Sauvignon Blanc		  0,75 l	 5,20 €	
6 Fl./ Karton 	 „Moulin Montarels“ 		  Schraub	 6,93 €/l 
	 I.G.P.			 

112382-2019	 Chardonnay		  0,75 l	 7,50 €	
6 Fl./ Karton 	 „Moulin Montarels“ 		  Schraub	 10,00 €/l 
	 I.G.P.	

Caves de Puilly sur Loire,  Puilly-sur-Loire
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

152358-2018	 Pouilly Fumé „Les Moulins à vent“	 0,75 l	 15,30 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. 		  Kork	 20,40 €/l

Jean-Max Roger, Bué

Die Weine der Appellation Sancerre wer-
den von vielen Weinkennern als die besten 
trockenen Weißweine der gesamten Loire 
empfunden.

Der Familienbetrieb des erstklassigen Winzers 
Jean-Max Roger liegt in Bué, eine der besten 
Lage in Sancerre. Er erzeugt seit mehr als 30 
Jahren erstklassigen Sancerre, und meistert 
den Sauvignon Blanc wie kein anderer! 

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

153348-17/18	 Sancerre „Cuvée Genése“		 0,375 l	 10,80 €
12 Fl./ Karton 	 A.O.P. 		  Kork	 28,80 €/l

153212-2017	 Sancerre Rosé		  0,375 l	 8,95 €	
6 Fl./ Karton	 „Cuvée La Grange Dimière“ 	 Kork	 23,87 €/l 
	 A.O.P. 		

153219-17/18	 Sancerre „Cuvée Genése“		 0,75 l	 18,30 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. 		  Kork	 24,40 €/l

153345-2015	 Sancerre		  0,75 l	 37,20 €
6 Fl./ Karton 	 „Cuvée La Côte de Bué“ 		  Kork	 49,60 €/l 
	 A.O.P. 

152304-2019	 Sancerre Rosé		  0,75 l	 16,30 €
6 Fl./ Karton	 „Cuvée La Grange Dimière“ 	 Kork	 21,73 €/l	
	 A.O.P.

Domaines François Lurton, Vayres
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

112381-2020	 Sauvignon Blanc		  0,75 l	 7,50 €	
6 Fl./ Karton 	 „Terres Fumées“		  Schraub	 10,00 €/l 
	 Vin de France
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FRANKREICH
PAYS D´OC

Paul Sapin, La  Chapelle de Guinchay 

Zugegeben, auch wir waren den kleinen 
„Reisebegleitern“ in der PET-Flasche etwas 
skeptisch gegenüber eingestellt. Doch nach 
einer Blindverkostung mit dem Volkhardts 
Team waren wir mehr als positiv überrascht.
Alle drei Petit Voyage Weine zeigen sich 
fruchtbetont mit einer klaren Aromatik und 
einer herrlichen Frische. Unser Tipp für Ihr 
Biergartenangebot oder als eine abwechs-
lungsreiche Alternative zu offenen Weinen.

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

124126-0000	 Sauvignon Blanc „Petit Voyage“	 0,187 l	 2,40 €	
12 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Schraub	 12,83 €/l

124124-0000	 Syrah Rose „Petit Voyage“	 0,187 l	 2,40 €	
12 Fl./ Karton 	 I.G.P. 		  Schraub	 12,83 €/l

124125-0000	 Merlot „Petit Voyage“		  0,187 l	 2,40 €	
12 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Schraub	 12,83 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

171216-2017	 Côtes de Provence, Rosé		  1,00 l	 8,90 €	
6 Fl./ Karton 	  „Marquis de Saporta“		  Schraub	 8,90 €/l
	 A.O.P. 

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

163115-2014	 Méditerrannée Rouge „QEF“	 0,75 l	 5,40 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Kork	 7,20 €/l

FRANKREICH
PROVENCE

Estandon Vignerons, Brignoles

Jérôme Quiot, Mont Saint Victoire

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

172108-2017	 Côtes de Provence, Rouge 	 0,75 l	 11,50 €
6 Fl./ Karton 	  „Jas D´Esclans“		  Kork	 15,33 €/l	
	 A.O.P. 		

Domaine Famille de Wulf, La Motte

BIO
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Conde de Alicante, Petrer, Alicante

FRANKREICH
RHÔNETAL

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

322186-2017	 Tempranillo  „Selección“		  0,75 l	 5,90 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 7,87 €/l

Domaine Vieux Lazaret, Châteauneuf-du-Pape

Die am Ostufer der Rhône gelegene Appellati-
on Châteauneuf-du-Pape ist wohl die berühm-
teste des südlichen Rhône Tals. Anders als 
an der nördlichen Rhône, wachsen hier die 
Reben nicht an steilen Hängen, sondern auf 
vergleichsweise ebenen Weinbergen. 
Die Weine zeigen sich körperreich mit einem 
wunderbaren Spiel aus warmen, würzigen 
Noten und Aromen von roten Früchten.

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

163109-2015	 Châteauneuf-du-Pape		  0,375 l	 13,60 €	
12 Fl./ Karton	 A.O.P. 		  Kork	 36.27 €/l

162306-2017	 Ventoux		  0,75 l	 8,60 €	
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. 		  Kork	 11,47 €/l
 
163111-2019	 Châteauneuf-du-Pape, Blanc	 0,75 l	 26,40 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. 		  Kork	 35,20 €/l
 
162199-16/18	 Châteauneuf-du-Pape		  0,75 l	 24,90 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. 		  Kork	 33,20 €/l
 
165110-2016	 Châteauneuf-du-Pape		  1,50 l	 52,30 €
	 A.O.P. 		  Kork	 34,87 €/l

Cave de Cairanne, Maison Camille, Cairanne
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

162305-2019	 Côtes du Rhône Villages	    	 0,75 l	 7,70 €	
6 Fl./ Karton 	 „Le Chêne Noir“		  Kork	 10,27 €/l
	 A.O.P. 

SPANIEN
ALICANTE / BIERZO / MALLORCA / PENEDES 
RIAS BAIXAS / RIBERA DEL DUERO / PRIORAT
RUEDA
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Finca Losada, Cacabelos,
Bierzo

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

322336-2018	 „Losada“	  	 0,75l	 17,30 € 
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 23,07 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

322340-18/19	 „Margalida Negre“ Jove	  	 0,75l	 11,90 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Kork	 15,87 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

322334-2020	 Albariño „Gundian“		  0,75l	 13,50 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 18,00 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

322158-2019	  Les Crestes		  0,75l	 20,50 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.Ca.		  Kork	 27,33 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

322356-2019	 Valdehermoso Roble 9 Meses	 0,75l	 13,70 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 18,27 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

322335-2020	 Valdecuevas Verdejo		  0,75l	 10,50 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 14,00 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

322204-2020	 Rosat		  0,75 l	 6,20 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Schraub	 8,27 €/l

322193-2019	 Negre		  0,75 l	 6,10 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Schraub	 8,13 €/l

Galmes i Ribot, Santa Margalida, Mallorca

Sumarroca, Subirats,
Penedès

Adega Valdés, Vedra,
Rias Baixas

Mas Doix, Popoleda, 
Priorat

Bodegas y Vinidos Valderiz
Ribera del Duero

Valdecuevas,
Rueda

SPANIEN
RIOJA

BIO

BIO

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

322320-2019	 Tempranillo		  1,00 l	 4,70 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P. 		  Kork	 4,70 €/l

Bodegas Eguren, Vitoria-Gasteiz
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SPANIEN
JEREZ / TERRA ALTA

Lustau, Jerez de la Frontera
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

730115-0000	 Fino „Jarana“ Muy Secco		  0,75 l	 15,90 €
	 D.O.P.		  Schraub	 21,20 €/l

730215-0000	 Manzanilla „Papirusa“ Muy Secco	 0,75 l	 15,90 €
	 D.O.P.		  Schraub	 21,20 €/l
 
730116-0000	 Dry Oloroso  „Don Nuno“	 Secco	 0,75 l	 28,90 €
	 D.O.P.		  Kork	 38,53 €/l
 
730118-0000	 Amontillado  „Los Arcos“		  0,75 l	 17,90 €
	 Medium Dry		  Kork	 23,87 €/l 
	 D.O.P.				  

730801-0000	 Pedro Ximenez „San Emilio“ 	 0,75 l	 29,90 €
	 Muy Dolce		  Kork	 39,87 €/l 
	 D.O.P.		

Bodegas Muga, Haro

„Tradition, Ruhe und Gelassenheit“ so lautet 
das Credo der Weinmacher von Muga. Produ-
ziert werden langlebige Terroir-Weine wie der 
Rioja Reserva oder der Rioja Reserva „Selec-
cion Especial“ Die Fassreife der Weine spielt 
im Rioja eine besonders wichtige Rolle. Um 
die gleichbleibend hohe Qualität der Fässer zu 
garantieren leistet man sich bei Mugo sogar 
eine eigen Küferei. Hier werden die typischen 
Holzfässer für die Weinlagerung nach alter 
Tradition hergestellt. Den Weinlieberhaber 
erwarten klassische Weine von Weltruf mit 
überragenden internationalen Bewertungen.

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

322350-2020	 Rioja Blanco		  0,75 l	 14,95 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 19,93 €/l

322337-2017	 Rioja Reserva		  0,75 l	 25,70 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 34,27 €/l

322342-2016	 Rioja Reserva		  0,75 l	 38,90 €
6 Fl./ Karton 	 „Seleccion Especial“ 		  Kork	 51,87 €/l 
	 D.O.P.

Eguren Ugarte, Vitoria-Gasteiz
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

322319-2018	 Rioja Cosecha		  0,75 l	 6,80 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 9,07 €/l

322317-2017	 Rioja Crianza		  0,75 l	 8,90 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 11,87 €/l

322315-2013	 Rioja Reserva		  0,75 l	 14,60 €
6 Fl./ Karton	 D.O.P.		  Kork	 19,47 €/l
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PORTUGAL
DOURO

Graham‘s, Vila Nova de Gaia

Graham’s zählt zu den besten und am häu-
figsten ausgezeichneten Portweinhäusern. 
Das 1820 von den aus Schottland stammenden 
Brüdern William und John Graham gegründete 
Unternehmen gehört seit 1970 der Familie Sy-
mington, die ihrerseits auf 350 Jahre Erfahrung 
und 13 Generationen Portweinherstellung zurück 
blicken kann. Aus Trauben der besten Lagen im 
Douro-Tal entsteht bei Graham’s eine Serie he-
rausragender Weine: vom jungen Port über Late 
Bottled Vintage bis zum großen Jahrgangs-Port.

Einzigartig in der Branche: Während andere 
Portweinhäuser die Trauben von vielen klei-
nen Produzenten zukaufen, sind die Sym-
ingtons selbst in Besitz der Weingärten, aus 
denen die Trauben für ihre hervorragenden 
Ports kommen. 

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

740852-0000	 Fine Ruby Port		  0,75 l	 12,80 €
			   Kork	 17,07 €/l
		
740853-0000	 Fine Tawny Port		  0,75 l	 12,80 €
			   Kork	 17,07 €/l

740867-2015	 Late Bottled Vintage Port		  0,75 l	 19,40 €
	  		  Kork	 25,87 €/l

740851-0000	 Tawny 10 Years Old		  0,75 l	 25,60 €
	  		  Kork	 34,13 €/l

740857-0000	 Tawny 20 Years Old		  0,75 l	 56,50 €
	  		  Kork	 75,33 €/l

740877-2000	 Vintage Port		  0,75 l	 129,90 €
	  		  Kork	 173,20 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

322332-2020	 „Via Edetana“ Bianco		  0,75l	 15,90 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 21,20 €/l

322333-18/19	 „Via Edetana“ Tinto		  0,75l	 15,90 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 21.20 €/l

Edetària, Gandesa, Terra Alta

BIO

BIO
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PORTUGAL
ALENTEJO

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

332128-2019	 Plansel Selecta, Tinto		  0,75 l	 6,50 €	
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Kork	 8,67 €/l

332136-2016	 Plansel Selecta 		  0,75 l	 7,95 €	
6 Fl./ Karton 	 „Homenagem Ao Thomas“ 	 Kork	 10,60 €/l
	 I.G.P.			 

332138-2018	 Plansel Selecta Reserva		  0,75 l	 10,40 €
6 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Kork	 13,87 €/l

332129-2018	 Touriga Nacional,  		  0,75 l	 16,90 €
6 Fl./ Karton 	 Colheita Seleccionada		  Kork	 22,53 €/l
	 I.G.P.

Quinta da Plansel, Montemor-o-Novo

SÜDAFRIKA
STELLENBOSCH

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

592107-2016	 Merlot / Cabernet Sauvignon	 0,75 l	 12,80 €
6 Fl./ Karton 	  „BIN 3“		  Kork	 17,07 €/l 
	 Wine of Origin

Kaapzicht Estate Bottelery, Stellenbosch

Saxenburg Wines, Kuilsriver
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

502086-16	 Shiraz  „Private Collection“	 0,75 l	 18,50 €
6 Fl./ Karton 	 Wine of Origin 		  Kork	 24,67 €/l
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Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

502384-2019	 Sauvignon Blanc		  0,75 l	 7,60 €	
6 Fl./ Karton 	 Wine of Origin		  Schraub	 10,13 €/l

502385-2019	 Cabernet Sauvignon/Shiraz	 0,75 l	 8,30 €	
6 Fl./ Karton 	 Wine of Origin 		  Schraub	 11,07 €/l

Du Toitskloof Cellar, Rawsonville

SÜDAFRIKA
WESTERN CAPE

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

542338-2019	 Chardonnay Reserva		  0,75 l	 11,80 €	
6 Fl./ Karton 	 Wine of Chile		  Schraub	 15,73 €/l

542183-2019	 Merlot		  0,75 l	 12,50 €
6 Fl./ Karton 	 Wine of Chile		  Kork	 16,67 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

542337-2016	 Sauvignon Blanc		  0,75 l	 7,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Wine of Chile		  Schraub	 10,53 €/l

542184-2016	 Merlot		  0,75 l	 6,90 €		
6 Fl./ Karton 	 Wine of Chile		  Schraub	 9,20 €/l

CHILE
VALLE DE CASABLANCA / VALLE CENTRAL

Vina Errazuriz, Santiago

Terra Noble, San Clemente, Valle Central
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USA / KALIFORNIEN

Beringer, St. Helena
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

512358-2019	 Cabernet Sauvignon		  0,75 l	 11,20 €	
6 Fl./ Karton 	 Wine of USA		  Schraub	 14,93 €/l

512357-2017	 Zinfandel		  0,75 l	 11,20 €	
6 Fl./ Karton 	 Wine of USA		  Schraub	 14,93 €/l

Longview Vineyard, Macclesfield, 
Adelaide Hills, Australien

White Heaven, Blenheim, 
Marlborough, Neuseeland

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

582131-2016	 Shiraz „Yakka“   		  0,75 l	 17,60 €
6 Fl./ Karton 	 Wine of Australia		  Schraub	 23,47 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

584134-2020	 Greg Sauvignon Blanc 		  0,75 l	 14,95 €	
6 Fl./ Karton 	 Wine of New Zealand		  Schraub	 19,93 €/l

AUSTRALIEN / NEUSEELAND

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

612308-0000	 Schloss Herrenchiemsee „Blaulack“	 0,20 l	 2,30 €	
24 Fl./ Karton 	 Sekt, trocken	  	 Schraub	 11,50 €/l
 
612307-0000	 Schloss Herrenchiemsee „Blaulack“	 0,75 l	 6,50 €	
6 Fl./ Karton 	 Sekt, trocken		  Kork/Ag	 8,67 €/l

SCHAUMWEINE DEUTSCHLAND
MOSEL

Bernard Massard, Trier
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PERLWEINE DEUTSCHLAND 
FRANKEN

Weingut Zur Schwane, Volkach
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

022240-0000	 Secco, Vivace, „Fünf Freunde“	 0,75 l	 8,50 €	
6 Fl./ Karton 	 Perlwein, trocken		  Schraub	 11,33 €/l

Weingut Reichsrat von Buhl, Deidesheim
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

602324-2017	 Riesling Sekt 		  0,75 l	 16,60 €
6 Fl./ Karton 	 Deutscher Sekt b.A.,brut		  Kork/Ag	 22,13 €/l

602322-0000	 Chardonnay & 		  0,75 l	 18,90 €
6 Fl./ Karton 	 Weissburgunder Sekt „Reserve“	 Kork/Ag	 25,20 €/l
	 Deutscher Sekt b.A.,brut	

602320-2017	 Spätburgunder Sekt Rosé		 0,75 l	 19,90 €
6 Fl./ Karton 	 Deutscher Sekt b.A.,brut		  Kork/Ag	 26,53 €/l

602323-0000	 Chardonnay & Weissburgunder Sekt	 1,5 l	 42,90 €
3 Fl./ Karton 	 „Reserve“		  Kork/Ag	 28,60 €/l 
	 Deutscher Sekt b.A.,brut	

SCHAUMWEINE DEUTSCHLAND
PFALZ
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SCHAUM- UND PERLWEINE DEUTSCHLAND 
RHEINGAU

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

602301-0000	 Riesling Sekt, Rheingau		  0,20l	 3,95 €	
24 Fl./ Karton 	 Deutscher Sekt b.A., extra trocken	 Schraub	 19,79 €/l

602302-17/18	 Riesling Sekt, Rheingau		  0,75 l	 9,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Deutscher Sekt b.A., extra trocken	 Kork/Ag	 13,20 €/l

Weingut Fritz Allendorf, Oestrich-Winkel

Schloss Vaux, Eltville am Rhein

Schloss Vaux steht für kompromisslose Sektbe-
reitung bei Wahrung traditioneller Handwerks-
kunst. Das bedeutet: Sämtliche Sekte aus dem 
Hause VAUX werden nach der traditionellen 
Methode der klassischen Flaschengärung her-
gestellt. So entstehen rebsortenreine Riesling- 
und Burgunder-Sekte sowie die Spezialität des 
Hauses VAUX, die Rheingauer Lagensekte aus 
renommierten Weinbergslagen. 

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

602327-2019	 Cuvée Vaux 		  0,375 l	 9,70 €
12 Fl./ Karton 	 Deutscher Sekt, brut		  Kork/Ag	 25,87 €/l
 
602325-2017	 Cuvée Vaux 		  0,75 l	 13,70 €
6 Fl./ Karton 	 Deutscher Sekt, brut		  Kork/Ag	 18,27 €/l

602328-2019	 Blanc de Noirs 		  0,75 l	 16,00 €
6 Fl./ Karton 	 Deutscher Sekt, brut		  Kork/Ag	 21,33 €/l

602309-2014	 Riesling, Erbacher Marcobrunn	 0,75 l	 39,00 €
6 Fl./ Karton	 Deutscher Sekt, brut		  Kork/Ag	 52,00 €/l
		
602318-2017	 Cuvée Vaux 		  1,50 l	 34,90 €
6 Fl./ Karton	 Deutscher Sekt, brut		  Kork/Ag	 23,27 €/l

602308-2017	 Spätburgunder Rosé		  1,50l	 38,90 €
6 Fl. Karton	 Deutscher Sekt, brut		  Kork/ Ag	 25,93 €/l

SCHAUM- UND PERLWEINE ITALIEN 
VENETIEN

Vinicola Tomacco 
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

662333-0000	 Vino Bianco Frizzante		  0,75 l	 4,30 €	
6 Fl./ Karton 	 „Ca del Doge Fioroso Cuvée“	 Kork	 5,73 €/l
	 Vino d´Italia	
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Cantina Colli del Soligo, Pieve di Soligo

SCHAUMWEINE SPANIEN
PENEDES

Cantina di Soave, Soave

Azienda Agraria Fidora, Padova

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

666355-0000	 Prosecco Spumante „Maximilian I“	 0,75 l	 11,90 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P. brut		  Kork/Ag	 15,87 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

242418-0000	 Prosecco Frizzante „Wild Nature“ 	 0,75 l	 7,70 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P. brut		  Schraub	 10,27 €/l

242419-0000	 Prosecco Spumante „Wild Nature“ 	 0,75 l	 10,60 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P. brut		  Kork/Ag	 14,13 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

664305-0000	 Prosecco Spumante		  0,20 l 	 3,90 €	
24 Fl./ Karton 	 D.O.P. extra dry		  Kork	 19,50 €/l
 
662338-0000	 Vino Frizzante “Col del Sole”	  0,75 l	 4,90 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P. brut		  Schraub	 6,53 €/l
 
242347-0000	 Prosecco Frizzante „Col del Sole“ 	 0,75 l	 6,70 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P. brut		  Schraub	 8,93 €/l
 
662339-0000	 Prosecco Spumante „Col del Sole“ 	 0,75 l	 9,90 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P. extra dry		  Kork/Ag	 13,20 €/l

662336-2020	 Prosecco Trevisio Rosé Brut	 0,75 l	 10,20 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.C. brut		  Kork/Ag	 13,60 €/l

Sumarroca, Subirats
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

662348-2016	 Cava Reserva 		  0,75 l	 10,90 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P. brut		  Kork/Ag	 14,53 €/l
 
662204-0000	 Cava Rosado		  0,75 l	 10,50 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P. brut		  Kork/Ag	 14,00 €/l

BIO

BIO



-58-

Bouvet Ladubay, Saumur

Bouvet-Ladubay ist einer der ältesten und 
renommiertesten Schaumweinhersteller an 
der Loire. Das Haus, das sich bis vor wenigen 
Jahren im Besitz der Champagner-Familie Tait-
tinger befand, hat sich  unverändert auf traditi-
onelle Schaumweine der Loire spezialisiert.
Sie sind technisch brillant realisiert und 
beweisen damit, dass die Trauben vorbildlich 
reif gelesen, sauber und gekonnt verarbeitet 
werden. In Duft und Charakter eigenständig, 
erinnern sie im Geschmack, je nachdem, 
ob sie aus Chenin Blanc oder Chardonnay 
gekeltert wurden, an Frühlingsblüten und reife 
gelbe Früchte.

SCHAUMWEINE FRANKREICH
LOIRE

Château Langlois, Saumur

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

663305-0000	 1851 		  0,375 l	 7,80 €	
12 Fl./ Karton 	 Vin Mousseux, brut		  Kork/Ag	 20,80 €/l
	  
662357-2017	 Saphir Vintage		  0,75 l	 12,50 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. Saumur, brut 		  Kork/Ag	 16,67 €/l
 
662318-2016	 Vintage 		  0,75 l	 13,90 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. Crémant de Loire, brut	 Kork/Ag	 18,53 €/l
  
662313-2015	 Tresor 		  0,75 l	 16,90 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. Saumur, brut		  Kork/Ag	 22,53 €/l

662323-2016	 Zéro 		  0,75 l	 17,40 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. Saumur, extra brut		  Kork/Ag	 23,20 €/l
	
662203-0000	 Crémant Rosé Excellence		  0,75 l	 12,90 €
6 Fl./ Karton 	 Crémant de Loire, brut		  Kork/Ag	 17,20 €/l

662202-0000	 Tresor Rosé		  0,75 l	 17,50 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. Saumur, brut		  Kork/Ag	 23,33 €/l

662101-0000	 Rubis Excellence		  0,75 l	 12,50 €
6 Fl./ Karton 	 Vin Mousseux, demi sec		  Kork/Ag	 16,67 €/l

665301-2007	 Ogmius		  1,50 l	 114,90 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. Saumur, brut		  Kork/Ag	 76,60 €/l
		
665306-0000	 Tresor Rosé		  1,50 l	 34,90 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. Saumur, brut		  Kork/Ag	 23,27 €/l

666304-2017	 Saphir Vintage		  1,50 l	 94,70 €
1 Fl./ Karton 	 A.O.P. Saumur, brut		  Kork/Ag	 31,57 €/l
 
666310-0000	 Saphir Vintage		  3,00 l	 195,00 €
1 Fl./ Karton 	 A.O.P. Saumur, brut		  Kork/Ag          	 32,50 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

663304-0000	 Langlois		  0,375 l	 9,90 €
12 Fl. / Karton	 A.O.P. Crémant de Loire, brut	 Kork/Ag	 26,40 €/l

662326-0000	 Langlois		  0,75 l	 15,70 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. Crémant de Loire, brut	 Kork/Ag	 20,93 €/l
 
662353-0000	 Langlois Rosé		  0,75 l	 16,90 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. Crémant de Loire, brut	 Kork/Ag	 22,53 €/l
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SCHAUMWEINE FRANKREICH
CHAMPAGNE

Delamotte, Le Mesnil-sur-Oger
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

663311-0000	 Delamotte		  0,375 l	 19,90 €
12 Fl./ Karton 	 brut		  Kork/Ag	 53,07 €/l
 
682351-0000	 Delamotte		  0,75 l	 31,90 €
6 Fl./ Karton 	 brut		  Kork/Ag	 42,53 €/l

Laurent-Perrier, Tours sur Marne
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

682317-0000	 Laurent-Perrier		  0,75 l	 46,90 €
6 Fl./ Karton 	 brut		  Kork/Ag	 62,53 €/l
 
682218-0000	 Laurent-Perrier		  0,75 l	 72,50 €
6 Fl./ Karton 	 Cuvée Rosé		  Kork/Ag	 96,67 €/l 
	 brut

Perrier Jouët, Epernay

Das Meisterstück des Perrier Jouët Stils
Belle Epoque – Champagnerkunst par 
Excellence

Seit 1811 steht das Haus Perrier Jouët für exqui-
site Cuvées mit floraler Note und unverwechsel-
barem Stil. Mit künstlerischer Hingabe kreiert 
der 7. Kellermeister Hervé Deschamps die 
Champagner-Kompositionen – wie Diamanten 
werden sie bis zur Vollendung geschliffen.

In Perrier Jouët Belle Epoque vereinen sich über 
Jahrhunderte perfektionierte Handwerkskunst 
und ein großer Jahrgang. Das vollendete Werk 
verkörpert in reinster Form die Kennzeichen des 
Hauses Perrier Jouët: blumig, stilvoll, brillant. 
Die Weinberge von Perrier Jouët stehen mit 99,2 
% auf der „Échelle des Crus“-Skala für beson-
dere Güte. Reifezeiten von mindestens sechs 
Jahren machen den dort komponierten Champa-
gner zu einem Qualitätsprodukt der Extraklas-
se. Ein kunstvolles Flaschendesign von Emile 
Gallé krönt den Perrier Jouët Belle Epoque.

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

686314-0000	 Perrier Jouët Grand Brut		  0,75 l	 49,90 €
6 Fl./ Karton 	 brut		  Kork/Ag	 66,53 €/l
 
686322-0000	 Perrier Jouët Blanc de Blancs	 0,75 l	 69,90 €
6 Fl./ Karton 	 brut		  Kork/Ag	 93,20 €/l
	  
686316-2007	 Perrier Jouët Belle Epoque	 0,75 l	 139,00 €
6 Fl./ Karton 	 brut		  Kork/Ag	 185,33 €/l
 
686321-2000	 Perrier Jouët Belle Epoque	 0,75 l	 349,90 €
6 Fl./ Karton 	 Blanc de Blancs 		  Kork/Ag	 466,53 €/l 
	 brut	

686315-0000	 Perrier Jouët Blasson Rosé	 0,75 l	 59,00 €
6 Fl./ Karton 	 brut		  Kork/Ag	 78,67 €/l

686320-2006	 Perrier Jouët Belle Epoque	 0,75 l	 310,90 €
6 Fl./ Karton 	 Rosé 		  Kork/Ag	 414,53 €/l 
	 brut	
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Pierre Gimonnet & Fils, Cuis

Der kleine Familienbetrieb Pierre Gimonnet 
& Fils  genießt in Frankreich einen hervor-
ragenden Ruf. Viele Sommeliers halten ihn 
für einen der besten Erzeuger von Blanc de 
Blancs Champagner. Das 25 ha kleine Weingut 
in der Cote Blanc ist seit 1750 im Familien-
besitz. In Cuis, direkt neben Avize, reiner 
Kalkstein, das beste Chardonnay-Terroir der 
gesamten Region.

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

683306-0000	 Cuvée Cuis, 		  0,375 l	 18,90 €
6 Fl./ Karton 	 Blanc de Blancs 	 	 Kork/Ag	 50,40 €/l 
	 1er Cru, brut		

682326-0000	 Cuvée Cuis, 		  0,75 l	 34,50 €
6 Fl./ Karton 	 Blanc de Blancs		  Kork/Ag	 46,00 €/l 
	 1er Cru, brut
		
685301-0000	 Cuvée Oger		  0,75 l	 42,80 €
6 Fl./ Karton 	 Blanc de Blancs		  Kork/Ag	 57,07 €/l
	 Grand Cru, brut	

685302-2012	 Cuvée Oenophile		  0,75 l	 51,90 €
6 Fl./ Karton 	 1er Cru, brut nature		  Kork/Ag	 69,20 €/l

682328-2014	 Spécial Club		  0,75 l	 65,90 €
6 Fl./ Karton 	 Grand Terroir de Chardonnay	 Kork/Ag	 87,87 €/l
	 Grand Cru/1er Cru, brut

685303-2012	 Spécial Club Chouilly		  0,75 l	 82,90 €
6 Fl./ Karton 	 Blanc de Blancs		  Kork/Ag	 110,53 €/l
	 Grand Cru, extra brut	

682439-0000	 Rosé de Blancs		  0,75 l	 41,90 €
6 Fl./ Karton 	 1er Cru, brut 		  Kork/Ag	 55,87 €/l

685305-0000	 Cuvée Cuis, Blanc de Blancs	 1,50 l	 76,90 €
3 Fl./ Karton 	 1er Cru, brut		  Kork/Ag	 51,27 €/l

682329-2006	 Millésime de Collection		  1,50 l	 149,00 €
1 Fl./ Karton 	 Blanc de Blancs		  Kork/Ag	 99,33 €/l
	 Grand Cru/1er Cru, brut

Taittinger, Reims
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

682323-0000	 Reserve		  0,75 l	 39,90 €
6 Fl./ Karton 	 brut		  Kork/Ag	 53,20 €/l

682441-2006	 Comtes de Champagne		  0,75 l	 134,50€
6 Fl./ Karton	 Blanc de Blancs, brut		  Kork/Ag               179,33 €/l
 
682202-0000	 Prestige Rosé		  0,75 l	 54,90 €
6 Fl./ Karton 	 brut		  Kork/Ag	 73,20 €/l
 
682352-2005	 Comtes de Champagne Rosé	 0,75 l	 169,90 €
6 Fl./ Karton 	 brut		  Kork/Ag             226,53 €/l
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Ruinart, Reims 

Die Rebsorte Chardonnay hat für die Maison 
Ruinart eine grundlegende Bedeutung. Die 
Trauben stammen überwiegend aus der Côte 
des Blancs und der Montagne de Reims. Sie 
bilden die Grundlage für alle Cuvées aus dem 
Hause Ruinart.Der Chardonnay mit seiner 
aromatischen Frische, Lebendigkeit, Reinheit 
und seinem Glanz ist der goldene Faden, der 
sich durch die Champagner zieht.
Der feine, delikate Chardonnay entfaltet 
seine volle aromatische Fülle erst nach langer 
Reifung in der Kühle der Kreidekeller: Bis zu 3 
Jahre braucht es für Weine ohne Jahrgang.
Dieser Reifungsprozess ist eine regelrechte 
Bewährungsprobe für den Kellermeister, denn 
er muss mit den Launen einer Rebsorte umge-
hen können, die ganz spezielle Eigenschaften 
besitzt.

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

683309-0000	 Ruinart „R“		  0,375 l	 34,90 €
12 Fl./ Karton 	 brut		  Kork/Ag	 93,07 €/l
 
683312-0000	 Ruinart, 		  0,375 l	 44,90 €
12 Fl./ Karton 	 Blanc de Blancs		  Kork/Ag	 119,73 €/l
	 brut

683310-0000	 Ruinart Rosé		  0,375 l	 44,90 €
12 Fl./ Karton 	 brut		  Kork/Ag	 119,73 €/l

682334-0000	 Ruinart „R“		  0,75 l	 49,90 €
6 Fl./ Karton 	 brut		  Kork/Ag	 66,53 €/l

682349-0000	 Ruinart, 		  0,75 l	 72,90 €
6 Fl./ Karton 	 Blanc de Blancs		  Kork/Ag	 97,20 €/l 
	 brut

682217-0000	 Ruinart Rosé		  0,75 l	 72,90 €
6 Fl./ Karton 	 brut		  Kork/Ag	 97,20 €/l

685313-0000	 Ruinart „R“		  1,50 l	 139,00 €
3 Fl./ Karton 	 brut		  Kork/Ag            	 92,67 €/l
 
685315-0000	 Ruinart, 		  1,50 l	 164,90 €
3 Fl./ Karton 	 Blanc de Blancs		  Kork/Ag       	 109,93 €/l 
	 brut		
 
685314-0000	 Ruinart Rosé		  1,50 l	 164,90 €
3 Fl./ Karton 	 brut		  Kork/Ag             109,93 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

662307-0000	 „Grande Cuvée 1531“		  0,75 l	 12,90 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. Crémant de Limoux, brut	 Kork/Ag	 17,20 €/l

Sieur d´Arques, Limoux

SCHAUMWEINE FRANKREICH
LANGUEDOC
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Destillerie Liebl, Bad Kötzting

Hochprozentige Spezialitäten von der Brenne-
rei Liebl aus dem bayerischen Wald.

Die jahrelange Erfahrung des Brennmeisters 
Liebl und das Zusammenspiel traditioneller 
Brennkunst und moderner Herstellverfahren 
bilden die Grundlagen für den Erfolg der 
Brennerei. So machen auch regelmäßige inter-
nationale Auszeichnungen auf die Brennerei 
aufmerksam: 

Bei der Destillata konnte nach den Erfolgen 
von 2012/2016 und 2018 in diesem Jahr der 
Titel „Edelbrenner des Jahres in Gold“, bereits 
zum 4. Mal nach Bad Kötzting geholt werden.

EDELBRÄNDE
DEUTSCHLAND / ITALIEN

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

750414-0000	 Waldhimbeerbrand 		  0,35 l	 77,90 €
			   Kork	 222,57 €/l

750401-0000	 Haselnussgeist		  0,50 l	 20,90 €
			   Kork	 41,80 €/l

750402-0000	 Williams-Birne Edelbrand		 0,50 l	 22,90 €
			   Kork	 45,80 €/l

750412-0000	 Zwetschgenbrand		  0,50 l	 24,90 €
			   Kork	 49,80 €/l

750403-0000	 Marillen Edelbrand		  0,50 l	 31,90 €
			   Kork	 63,80 €/l

750404-0000	 Bergkirschbrand		  0,50 l	 31,90 €
			   Kork	 63,80 €/l

750400-0000	 Vogelbeerbrand		  0,50 l	 53,90 €
			   Kork	 107,80 €/l

750407-0000	 Rote Williams-Birne Edelbrand	 3,0 l	 289,00 €
	 in der Holzkiste		  Kork        	 96,33 €/l

Franz Stettner & Sohn, Kolbermoor
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

751443-0000	 Birndl - Milder Williamsbirnenschnaps	 0,02 l	 1,50 €	
			   Schraub	 75,00 €/l

751444-0000	 Rock Him – Milder Himbeerschnaps	 0,02 l	 1,50 €	
			   Schraub	 75,00 €/l

751445-0000	 Marillen – Milder Marillenschnaps	 0,02 l	 1,50 €	
			   Schraub	 75,00 €/l

751446-0000	 Obstler – Obstbrand		  0,02 l	 1,50 €	
			   Schraub	 75,00 €/l

751447-0000	 Haselnuss – Milder Haselnussschnaps	 0,02 l	 1,50 €	
			   Schraub	 75,00 €/l
	
750738-0000	 Bodensee Obstler		  1,00 l	 11,90 €	
			   Schraub	 11,90 €/l

Gutsbrennerei Alfons Walcher, Frangart
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

764240-0000	 Williams Christ		  1,00 l	 29,40 €	
			   Schraub	 29,40 €/l
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Destillerie Lantenhammer, Hausham

Bei unserem letzten Besuch im oberbay-
rischen Hausham war es für uns eine beson-
dere Freude vom Lantenhammer-Destillateur 
Adrian durch die Brennerei geführt zu werden.
 
Voll mit neuen Eindrücken und Informationen 
ist es uns wichtig, Ihnen einen kleinen Über-
blick über die Entstehung der Lantenhammer 
Qualitätsbrände weiter zu geben.
 
Die Maischung:
Die handverlesenen Früchte werden über-
wiegend bis zu sechs Wochen lang vergoren. 
Sensible Früchte wie Himbeeren, Schlehen 
oder Haselnüsse werden stattdessen zehn 
Tage lang in Gärtanks mit Alkohol angesetzt, 
um die komplexen Aromen zu erhalten. 
 
Das Brennverfahren:
Die Destillation erfolgt in Kupferkesseln mit 
geringem Volumen. Zunächst der Roh-, dann 
der Feinbrand. Ausschließlich das Herzstück 
der Destillate, der vollaromatische Mittellauf 
mit ca. 70% Vol. kommt zur Herstellung der 
hochfeinen Brände und Geiste zum Einsatz.
  
Die Lagerung:
Bis zu drei Jahre lang lagern die Edelbrände 
in atmungsaktiven Steingutbehältern. Im 
Austausch mit der reinen oberbayerischen 
Bergluft erlangen sie so ihre volle Reife. Diese 
traditionelle Art der Lagerung findet man 
nur noch in sehr wenigen Destillerien, weil 
sich-ähnlich wie bei den Barrique-Fässern 
rund 1,5% des Destillats verflüchtigen.
 
Genau dieses Verfahren macht die Edelbrände 
von Lantenhammer so einzigartig.

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

752042-0000	 Williamsbrand		  0,50 l	 39,90 €
	 filtriert			   79,80 €/l

752342-0000	 Mirabellenbrand		  0,50 l	 39,90 €
	 filtriert		  Kork	 79,80 €/l

752542-0000	 Mirabellenbrand		  0,50 l	 39,90 €
	 unfiltriert		  Kork	 79,80 €/l

751742-0000	 Marillenbrand		  0,50 l	 44,90 €
			   Kork	 89,80 €/l
						    
751642-0000	 Wildkirschbrand 		  0,50 l	 66,70 €
			   Kork	 133,40  €/l

750342-0000	 Haselnussgeist		  0,50 l	 39,90 €
			   Kork	 79,80 €/l

751942-0000	 Schlehengeist		  0,50 l	 39,90 €
			   Kork	 79,80 €/l
	
752142-0000	 Waldhimbeergeist		  0,50 l	 39,80 €
	 filtriert		  Kork	 79,60 €/l

752642-0000	 Waldhimbeergeist		  0,50 l	 39,90 €
	 unfiltriert		  Kork	 79,80 €/l
 	
750040-0000	 Himbeergeist		  0,70 l	 25,90 €
			   Kork	 37,00 €/l

752244-0000	 Sauerkirschbrand		  0,50 l	 43,90 €
	 unfiltriert		  Kork	 87,80 €/l

752243-0000	 Vogelbeerenbrand		  0,50 l	 54,90 €	
	 unfiltriert		  Kork	 109,80 €/l
	
817640-0000	 Oberbayerischer Gebirgsenzian	 1,00 l	 20,20 €
			   Schraub	 20,20 €/l

817740-0000	 Holzfass Enzian		  0,70 l	 21,90 €
			   Kork	 31,29 €/l

752940-0000	 Holzfass Obstbrand		  0,70 l	 21,90 €
			   Kork	 31,29 €/l

720138-0000	 Spezial Kräuter		  0,70 l	 23,50 €
			   Kork	 33,57 €/l
		
755040-0000	 Obstbrand aus dem Holzfaß	 1,50 l	 61,50 €
			   Kork	 41,00 €/l

752942-0000	 Williamsbirnenbrand		  0,50 l	 39,90 €
	 unfiltriert		  Kork	 79,80 €/l
 
752642-0000	 Waldhimbeergeist		  0,50 l	 39,90 €
	 unfiltriert		  Kork	 79,80 €/l

752244-0000	 Sauerkirschbrand		  0,50 l	 43,90 €
	 unfiltriert		  Kork	 87,80 €/l
 
752243-0000	 Vogelbeerbrand		  0,50 l	 54,90 €
	 unfiltriert		  Kork	 109,80 €/l
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FRUCHTBRANDLIKÖRE
DEUTSCHLAND

Destillerie Lantenhammer, Hausham
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

855125-0000	 Sauerkirsch Fruchtbrand Likör	 0,50 l	 24,90 €
			   Kork	 49,80 €/l
 
855225-0000	 Mirabellenlikör		  0,50 l	 24,90 €
			   Kork	 49,80 €/l
 
855325-0000	 Williamslikör		  0,50 l	 24,90 €
			   Kork	 49,80 €/l
 
855425-0000	 Schlehenlikör		  0,50 l	 24,90 €
			   Kork	 49,80 €/l
  
855525-0000	 Waldhimbeerenlikör		  0,50 l	 24,90 €
			   Kork	 49,80 €/l

SONSTIGE SPIRITUOSEN
DEUTSCHLAND

Destillerie Liebl, Bad Kötzting
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

750405-0000	 Wildkirsch-Chilli-Likör 		  0,50 l	 21,90 €
			   Kork	 43,80 €/l

750406-0000	 Marille + Frucht		  0,50 l	 24,90 €
			   Kork	 49,80 €/l

750415-0000	 Edition Bärwurz Premium 12 Jahre	 0,50 l	 48,90 €
			   Kork	 97,80 €/l

750408-0000	 Gebirgsenzian		  0,70 l	 16,90 €
			   Schraub	 24,14 €/l
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Destillerie Lantenhammer, Hausham

Destillerie Liebl, Bad Kötzting

RUM / VODKA / GIN / WHISKY
DEUTSCHLAND

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

814143-0000	 Bavarka Bavarian Vodka		  0,70 l	 44,90 €
			   Kork	 64,14 €/l

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

750413-0000	 Bavarian Rum		  0,50 l	 46,90 €
			   Kork	 67,00 €/l

750411-0000	 Collimór Single Malt, Albanach Peat	 0,70 l	 57,90 €
			   Kork	 82,71 €/l

750410-0000	 Collimór Single Malt, Caberlot	 0,70 l	 66,90 €
			   Kork	 95,57 €/l

Slyrs Bavarian Whisky, Hausham
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

856030-0000	 Slyrs Bavarian Liqueur		  0,35 l	 19,90 €
	 „Vanilla & Honey“		  Kork	 56,86 €/l

850130-0000	 Slyrs Bavarian Liqueur		  0,70 l	 31,30 €
	 „Vanilla & Honey“		  Kork	 44,71 €/l

804442-0000	 Slyrs Bavarian Single Malt Whisky	 0,35 l	 30,90 €
			   Kork	 88,29 €/l

804445-0000	 Slyrs Bavarian Single Malt Whisky	 0,70 l	 52,00 €
			   Kork	 74,29 €/l

752245-0000	 Slyrs Bavarian Single Malt Whisky 	 0,70 l	 66,90 €
	 „Oloroso Faß“   		  Kork	 95,57 €/l

The Duke Munich Gin, Aschheim bei München
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

800047-0000	 Bavarian Vodka „Lions“		  0,70 l	 29,00 €	
			   Kork	 41,43 €/l

800045-0000	 Munich Dry Gin „The Duke“	 0,70 l	 29,90 €
			   Kork	 42,71 €/l

BIO

BIO
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Baron Otard, Cognac
Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

780940-0000	 Cognac VSOP		  0,70 l	 31,30 €
			   Kork	 44,71 €/l

COGNAC / CALVADOS
FRANKREICH

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

830840-0000	 Grappa „Torre 1190“		  0,70 l	 18,90 €
			   Kork	 27,00 €/l
 
830940-0000	 Grappa „Barrique Primus“	 0,70 l	 20,60 €
			   Kork	 29,43 €/l

Gutsbrennerei Walcher, Frangart

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

830643-0000	 Grappa „Elisi“		  0,50 l	 33,00 €	
 			   Kork	 66,00 €/l

830540-0000	 Grappa di Moscato „Valdavi“	 0,70 l	 35,00 €	
			   Kork	 50,00 €/l

830745-0000	 Grappa „Tresolitre“ 		  0,70 l	 134,90 €
			   Kork	 192,71 €/l
 
830543-0000	 Grappa „Elisi“		  3,00 l	 199,00 €
1 Fl./ Holzkiste			   Kork	 66,33 €/l

Distilleria Berta, Mombaruzzo

GRAPPA
ITALIEN
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ARMAGNAC
FRANKREICH

Château du Tariquet, Eauze

Der „kleine Bruder des Cognacs“. So wird der Ar-
magnac oft bezeichnet. Meist zu Unrecht, denn 
der Armagnac bringt ähnlich komplexe und volle 
Aromen wie sein großer Bruder hervor. Dies al-
lerdings zu einem wunderbaren Preis-Leistungs-
verhältnis. Grundlage der Herstellung von 
Armagnac sind Weißweine, die aus Trauben der 
Gascogne gewonnen werden. Unterteilt wird die-
ses Gebiet in Haut Armagnac, Bas Armagnac und 
Ténarèz. Die Weine werden in einem einzigen 
Brennvorgang traditionell in einer kupfernen 
Brennblase gebrannt. Und anschließend zur 
weiteren Lagerung in Eichenfässer gefüllt.

Bekannte Prädikate sind:
VSOP: Mindestens 4 Jahre Reifung
XO: Mindestens 6 Jahre Reifung

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

791740-0000	 Bas Armagnac VSOP		  0,50 l	 24,90 €
			   Kork	 59,80 €/l
 
790940-0000	 Bas Armagnac XO		  0,70 l	 40,60 €
			   Kork	 58,00 €/l

Saint James, Martinique

Unser Cocktail Tipp aus dem Trader Vic´s, dem 
Geburtsort des legendären Mai Tai.

Originalrezept des berühmten Drinks:
0,75cl 	 Mandelsirup
6cl 	 brauner Rum 
2cl 	 Limettensaft
0,75cl 	 Rohrzuckersirup
1,5cl 	 Triple Sec Curacao

Alle Zutaten zusammen mit Eiswürfeln im Sha-
ker schütteln und danach in ein Glas mit crus-
hed ice geben. Mit einem Minzzweig garnieren.

RUM
MARTINIQUE

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

840800-0000	 Sucre de Canne Liquide		  0,70 l	 7,40 €		
			   Schraub	 10,57 €/l
 
820840-0000	 Rhum Agricole „Imperial Blanc“	 0,70 l	 13,80 €	
			   Schraub	 19,71 €/l
 
820745-0000	 Rhum Agricole „Royal Ambré“	 0,70 l	 18,30 €	
			   Schraub	 26,14 €/l
 
820742-0000	 Rhum Agricole „Vieux“		  0,70 l	 24,50 €
			   Schraub	 35,00 €/l
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Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

602315-0000	  „Träublein“  		  0,75 l	 9,20 €	
6 Fl./ Karton	 Erfrischungsgetränk, alkoholfrei	 Kronkorken	 12,27 €/l

950004-0000	 Pfand für Träublein-Flasche	 0,75 l	 0,30 €	

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

442303-0000	 Riesling feinherb, 		  0,75 l	 6,30 €	
6 Fl./ Karton 	 alkoholfreier Wein		  Schraub	 8,40 €/l

ALKOHOLFREIE GETRÄNKE
RHEINGAU / DEUTSCHLAND

Schloss Vaux, Eltville am Rhein

Carl Jung, Rüdesheim am Rhein

BIO

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

442103-0000	 Kinderpunsch, alkoholfrei	 1,00 l	 1,90 €	
6 Fl./ Karton			   Schraub	 1,90 €/l

452201-0000	 Glühwein „Weiße Pracht“		 1,00 l	 3,30 €	
6 Fl./ Karton 			   Schraub	 3,30 €/l

GLÜHWEIN & CO.

Franz Stettner & Sohn, Kolbermoor

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

455101-0000	 Glühwein rot		  2,00 l	 4,20 €	
6 Fl./ Karton 			   Schraub	 2,10 €/l

Eigenfüllung Volkhardts, München
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ALKOHOLFREIE GETRÄNKE
BAYERN / DEUTSCHLAND

Künzinger Säfte, Künzing

Getränketrends müssen nicht immer etwas 
Neues hervorbringen, manchmal bringen sie 
auch Altbewährtes zurück. Derzeit legt Rhabar-
ber-Nektar ein beeindruckendes Revival hin. 
Bei der Saftproduktion aus dieser Gemüse-
sorte nimmt die Firma Künzinger eine Pionier-
stellung ein. Künzinger war nicht nur unter den 
Ersten, die dem belebend sauren Saft verstär-
kte Aufmerksamkeit zollten: Der Nektar sticht 
auch in punkto Qualität hervor.  Der Rhabarber 
stammt von niederbayerischen Anbauflächen, 
wird vollreif geerntet und direkt gepresst. 

Der Getränke-Tipp von Künzinger: Wer seinen 
Gästen mal einen etwas anderen Aperitif ser-
vieren möchte, mischt den Rhabarber-Nektar 
mit Sekt oder Prosecco.

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

899102-0000	 Apfelsaft naturtrüb		  1,00 l	 1,90 €	
6 Fl./ Kuki 			   Schraub	 1,90 €/l
 
899103-0000	 Apfel-Mango-Saft		  1,00 l	 1,95 €	
6 Fl./ Kuki 			   Schraub	 1,95 €/l

899734-0000	 Apfel-Blutorange		  1,00 l	 2,50 €	
6 Fl./ Kuki 			   Schraub	 2,50 €/l

899105-0000	 Orangensaft		  1,00 l	 1,95 €	
6 Fl./ Kuki 			   Schraub	 1,95 €/l

899100-0000	 Rhabarber-Nektar		  1,00 l	 2,20 €	
6 Fl./ Kuki 			   Schraub	 2,20 €/l

899114-0000	 Johannisbeer-Nektar schwarz	 1,00 l	 2,40 €	
6 Fl./ Kuki 			   Schraub	 2,40 €/l

899104-0000	 Sauerkirsch-Nektar		  1,00 l	 2,70 €	
6 Fl./ Kuki 			   Schraub	 2,70 €/l

899115-0000	 Maracuja-Nektar		  1,00 l	 3,10 €	
6 Fl./ Kuki 			   Schraub	 3,10 €/l

950006-0000	 Pfand für Literflasche		  1,00 l	 0,15 €
950005-0000	 Pfand für Kuki grün			   1,50 €

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

022241-0000	 Trauben-Secco Vivace, 		  0,75 l	 8,20 €
6 Fl./ Karton 	 „Fünf Freunde“ 		  Schraub	 10,93 €/l
	 Perlender Traubensaft, alkoholfrei

ALKOHOLFREIE GETRÄNKE
FRANKEN / DEUTSCHLAND

Weingut Zur Schwane, Volkach
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ÜBERSICHT KLEINGEBINDE
DEUTSCHLAND
ÖSTERREICH
ITALIEN

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

223402-2017	 Vino Nobile di Montepulciano	 0,375 l	 15,70 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 41,87 €/l

Azienda Agricola Poliziano, Toskana

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

304306-0000	 Grüner Veltliner		  0,25 l	 1,95 €	
12 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 7,80 €/l
 
304101-0000	 Blauer Zweigelt		  0,25 l	 1,95 €	
12 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 7,80 €/l

Winzer Krems, Niederösterreich

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

024356-2019	 Müller-Thurgau, Volkach		  0,25 l	 2,50 €	
15 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Ortswein	 Schraub     	 10,00 €/l 
			   Bocksbeutel	
 
024360-2019	 Silvaner, Volkach		  0,25 l	 2,95 €	
15 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Ortswein	 Schraub     	 11,80 €/l 
			   Bocksbeutel	
 
024351-2016	 Domina, Volkach		  0,25 l	 3,70 €	
15 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, 		  Schraub     	 14,80 €/l 
			   Bocksbeutel	

022477-2019	 Silvaner		  0,25 l	 3,95 €	
15 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken 		  Schraub     	 15,80 €/l 
			   Bocksbeutel

022478-2018	 Rotweincuvée trocken		  0,25 l	 4,50 €	
15 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub     	 18,00 €/l 
			   Bocksbeutel

023336-2016	 Silvaner, Iphöfer Kalb		  0,375 l	 8,90 €	
12 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Erste Lage	 Schraub	 23,73 €/l

013325-2016	 Ihringer Winklerberg Silvaner	 0,375 l	 8,10 €	
12 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Erste Lage	 Schraub	 21,60 €/l

062371-2018	 Riesling „unplugged“		  0,375 l	 6,70 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 17,87 €/l

003312-2020	 Riesling		  0,375 l	 9,30 €	
12 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Kork	 24,80 €/l

Weingut Zur Schwane, Franken

Juliusspital, Franken

Weingut Hans Wirsching, Franken

Weingut Joachim Heger, Baden

Weingut Tesch, Nahe

Weingut Robert Weil, Rheingau
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ÜBERSICHT KLEINGEBINDE 
FRANKREICH 

Maison Louis Latour, Burgund

Paul Sapin, Bordeaux

Jean-Max Roger, Loire

Paul Sapin, Pays d´Oc

Domaine Vieux Lazaret, Rhônetal

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

133348-2018	 Chablis „La Chanfleure“		  0,375 l	 10,90 €
12 Fl./ Karton 	 A.O.P.  		  Kork	 29,07 €/l

133113-2018	 Santenay		  0,375 l	 11,60 €	
12 Fl./ Karton 	 A.O.P.		  Kork	 30,93 €/l

124123-0000	 Jacques Dubaron Bordeaux	 0,25 l	 2,40 €	
24 Fl./ Karton 	 A.O.P. 		  Schraub	 9,60 €/l

153348-17/18	 Sancerre „Cuvée Genése“		 0,375 l	 10,80 €
12 Fl./ Karton 	 A.O.P. 		  Kork	 28,80 €/l

153212-2017	 Sancerre Rosé		  0,375 l	 8,95 €	
6 Fl./ Karton	 „Cuvée La Grange Dimière“ 	 Kork	 23,87 €/l
	 A.O.P.

124126-0000	 Sauvignon Blanc „Petit Voyage“	 0,187 l	 2,40 €	
12 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Schraub	 12,83 €/l

124124-0000	 Syrah Rose „Petit Voyage“	 0,187 l	 2,40 €	
12 Fl./ Karton 	 I.G.P. 		  Schraub	 12,83 €/l

124125-0000	 Merlot „Petit Voyage“		  0,187 l	 2,40 €	
12 Fl./ Karton 	 I.G.P.		  Schraub	 12,83 €/l

163109-2016	 Châteauneuf-du-Pape		  0,375 l	 13,90 €	
12 Fl./ Karton	 A.O.P. 		  Kork	 37,07 €/l

ÜBERSICHT KLEINGEBINDE 
SCHAUMWEIN DEUTSCHLAND / ITALIEN

Bernard Massard, Mosel

Schloss Vaux, Rheingau

Weingut Fritz Allendorf, Rheingau

Cantina Colli del Soligo, Venetien

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

612308-0000	 Schloss Herrenchiemsee 		 0,20 l	 2,30 €	
24 Fl./ Karton 	 „Blaulack“ 	  	 Schraub	 11,50 €/l 
	 Sekt, trocken	

602327-2018	 Cuvée Vaux 		  0,375 l	 9,70 €	
12 Fl./ Karton 	 Deutscher Sekt, brut		  Kork/Ag	 25,87 €/l

602301-0000	 Riesling Sekt, Rheingau		  0,20 l	 3,95 €	
24 Fl./ Karton 	 Deutscher Sekt b.A., extra trocken	 Schraub	 19,75 €/l

664305-0000	 Prosecco Spumante 		  0,20 l 	 3,90 €	
24 Fl./ Karton 	 D.O.P. extra dry		  Kork/Ag	 19,50 €/l
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ÜBERSICHT KLEINGEBINDE 
SCHAUMWEIN FRANKREICH

Bouvet Ladubay, Loire

Château Langlois, Loire

Delamotte, Champagne

Ruinart, Champagne

Pierre Gimonnet & Fils, Champagne

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

663305-0000	 1851 		  0,375 l	 7,80 €	
 	 Vin Mousseux, brut		  Kork/Ag	 20,80 €/l

663304-0000	 Langlois		  0,375 l	 9,90 €
 	 A.O.P. Crémant de Loire, brut	 Kork/Ag	 26,40 €/l

663311-0000	 Delamotte		  0,375 l	 19,90 €
12 Fl./ Karton 	 brut		  Kork/Ag	 53,07 €/l

683309-0000	 Ruinart „R“		  0,375 l	 34,90 €
12 Fl./ Karton 	 brut		  Kork/Ag	 93,07 €/l
 
683312-0000	 Ruinart, Blanc de Blancs		  0,375 l	 44,90 €
12 Fl./ Karton 	 brut		  Kork/Ag	 119,73 €/l
	
683310-0000	 Ruinart Rosé		  0,375 l	 44,90 €
12 Fl./ Karton 	 brut		  Kork/Ag	 119,73 €/l

683306-0000	 Cuvée Cuis, Blanc de Blancs	 0,375 l	 18,90 €
6 Fl./ Karton	 1er Cru, brut		  Kork/Ag	 50,40 €/l

ÜBERSICHT 
BIG BOTTLES

Weingut Juliusspital, Franken

Weingut Tesch, Nahe

Weingut Hermannsberg, Nahe

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

022494-17/18	 Silvaner 		  3,00 l	 47,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Schraub       	 15,97 €/l 
			   Bocksbeutel

062393-2018	 Riesling, Weißes Rauschen	 1,50 l	 37,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 25,27 €/l

062346-2015	 Riesling, Karthäuser		  1,50 l	 39,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 26,60 €/l

062379-2018	 Weißer Burgunder		  1,50 l	 24,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 16,60 €/l
		
062385-2014	 Riesling, Schlossböckelh. 	 1,50 l	 89,90 €
6 Fl./ Karton 	 Kupfergrube Qualitätswein, trocken	 Kork	 59,93 €/l
	 VDP Grosses Gewächs

062373-2011	 Riesling, Hermannsberg		  1,50 l	 89,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 59,93 €/l
	 VDP Grosses Gewächs

062373-2013	 Riesling, Hermannsberg		  1,50 l	 89,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 59,93 €/l
	 VDP Grosses Gewächs
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Weingut Hermannsberg, Nahe

Weingut Markus Schneider, Pfalz

Weingut Reichsrat von Buhl, Pfalz

Weingut Von Winning, Pfalz

Weingut Knewitz, Rheinhessen

Weingut Robert Weil, Rheingau

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

062373-2015	 Riesling, Hermannsberg		  1,50 l	 89,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 59,93 €/l
	 VDP Grosses Gewächs

062373-2016	 Riesling, Hermannsberg		  1,50 l	 89,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 59,93 €/l
	 VDP Grosses Gewächs

062387-2013	 Riesling, Hermannsberg		  3,0 l	 165,00 €
1 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 55,00 €/l
	 VDP Grosses Gewächs

062387-2014	 Riesling, Hermannsberg		  3,0 l	 165,00 €
1 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 55,00 €/l
	 VDP Grosses Gewächs

062386-2014	 Riesling, Schlossböckelh. 	 3,0 l	 169,00 €
1 Fl./ Karton 	 Kupfergrube, Qualitätswein, trocken	 Kork	 56,33 €/l	
	 VDP Grosses Gewächs

073407-2020	 Sauvignon Blanc „Kaitui“ 	 1,50 l	 31,50 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 21,00 €/l

075103-2016	 „Ursprung“		  1,50 l	 22,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 15,27 €/l 
 
075102-18/19	 „Black Print“		  1,50 l	 33,90 €
3 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 22,60 €/l

072181-2013	 „Tohuwabohu“		  1,50 l	 46,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 31,27 €/l

075333-2019	 Riesling		  1,50 l	 23,80 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 15,87 €/l

Exklusive Volkhardts Sonderfüllung

071524-2017	 Riesling		  1,5 l	 51,90 €
6 Fl./ Karton 	 „Selected by Volkhardts“		 Kork	 34,60 €/l 
	 Qualitätswein, trocken		

071524-2016	 Riesling		  1,5 l	 49,00 €
6 Fl./ Karton 	 „Selected by Volkhardts“		 Kork	 32,67 €/l 
	 Qualitätswein, trocken		

Exklusive Volkhardts Sonderfüllung

071522-2017	 Riesling „UV500“		  1,5 l	 81,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 54,60 €/l

071522-2018	 Riesling „UV500“		  1,5 l	 81,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 54,60 €/l

071525-2017	 Riesling „UV500“		  3,0 l	 165,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 55,30 €/l

071525-2018	 Riesling „UV500“		  3,0 l	 165,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 55,30 €/l

062383-2018	 Chardonnay Holzfass, Gutswein	 1,50 l	 31,90 €
1 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, 		  Kork	 21,27 €/l

005305-2018	 Riesling		  1,50 l	 38,90 €
1 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Gutswein	 Kork	 25,93 €/l 
	
005301-2016	 Riesling, Kiedrich Turmberg	 1,50 l	 69,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken, VDP Erste Lage	 Kork	 46,60 €/l

BIO

BIO

BIO
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Weingut Lichtenberger & Gonzales, 
Burgenland

Weingut Gernot und Heike Heinrich,
Burgenland

Weingut Zuschmann-Schöfmann, Weinviertel

Cantina Tollo, Abruzzen

Cantina di Castelnuovo, Lombardei

Cá dei Frati, Lombardei

Marchesi di Gresy, Piemont

Weingut Alois Lageder, Südtirol

Cantina di Montalcino, Toskana

Château Saransot—Dupré, Listrac-Médoc

Maison Latour, Burgund

Domaine Vieux Lazaret, Rhônetal

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

302211-16/18	 Neuburger, Leithaberg DAC	 1,50 l	 45,50 €
3 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 30,33 €/l

302212-2016/17	 Blaufränkisch, Leithaberg DAC	 1,50 l	 49,90 €
3 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 33,27 €/l

305122-2017	 „Naked Red“		  1,50 l	 19,90 €
1 Fl./ Karton	 Qualitätswein, trocken		  Schraub	 13,27 €/l

322077-2018	 Grüner Veltliner „Löss“		  1,50 l	 31,90 €
6 Fl./ Karton 	 Qualitätswein, trocken		  Kork	 21,27 €/l

265123-2018	 Montepulciano d´Abruzzo		 1,50l	 9,50 €
6 Fl./ Karton	 „Colle Cavalieri“, D.O.P.		  Kork	 6,33 €/l

252341-2016	 Lugana „Ca Vegar“		  1,50 l	 17,40 €	
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 11,60 €/l

252340-2019	 Lugana „I Frati“		  1,50 l	 29,90 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 19,93 €/l

222226-2013	 Barbaresco „ Martinenga“	 1,50 l	 209,00 €
1 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 139,33 €/l

212403-2019	 Chardonnay		  1,50 l	 24,90 €
6 Fl./ Karton 	 D.O.P.		  Kork	 16,60 €/l

225133-2017	 Chianti Poggio del Sasso		  1,50 l	 9,70 €	
6 Fl./ Karton	 D.O.P.		  Kork	 6,47 €/l

122002-2012	 Château Saransot - Dupré		 1,50 l	 31,60 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. Cru Bourgeois		  Kork	 21,07 €/l

135105-2018	 Pinot Noir Bourgogne		  1,50 l	 28,90 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. 		  Kork	 19,27 €/l

165110-2016	 Châteauneuf-du-Pape		  1,50 l	 52,30 €
6 Fl./ Karton	 A.O.P. 		  Kork	 34,87 €/l

ÜBERSICHT BIG BOTTLES     
SCHAUMWEINE

Weingut Reichsrat von Buhl, Pfalz

Schloss Vaux, Rheingau

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

602323-0000	 Chardonnay & Weißburgunder Sekt	 1,50 l	 42,90 €	
6 Fl./ Karton 	 Deutscher Sekt b.A.,brut „Reserve“	 Kork/Ag	 28,60 €/l

072548-2017	 Spätburgunder Sekt Rosé		 1,50 l	 46,90 €
6 Fl./ Karton 	 Deutscher Sekt b.A.,brut		  Kork/Ag	 31,27 €/l

602318-2017	 Cuvée Vaux 		  1,50 l	 34,90 €
6 Fl./ Karton	 Deutscher Sekt, brut		  Kork/Ag	 23,27 €/l

602308-2017	 Spätburgunder Rosé		  1,50l	 38,90 €
6 Fl. Karton	 Deutscher Sekt, brut		  Kork/ Ag	 25,93 €/l

BIO
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Bouvet Ladubay, Loire

Pierre Gimonnet & Fils, Champagne

Ruinart, Champagne

Bestell-Nr.:	 Bezeichnung		  Volumen	 €/Fl	
Fl./ Karton 	 Qualität		  Verschluss	

665305-2017	 Saphir Vintage		  1,5 l	 28,90 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. Saumur, brut		  Kork/Ag	 19,27 €/l

665301-2007	 Ogmius		  1,50 l	 114,90 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. Saumur, brut		  Kork/Ag	 76,60 €/l

665306-0000	 Tresor Rosé		  1,50 l	 34,90 €
6 Fl./ Karton 	 A.O.P. Saumur, brut		  Kork/Ag	 23,27 €/l

666304-0000	 Saphir Vintage		  3,00 l	 94,70 €
1 Fl./ Karton 	 A.O.P. Saumur, brut		  Kork/Ag	 31,57 €/l

685305-0000	 Cuvée Cuis, Blanc de Blancs	 1,50 l	 76,90 €
3 Fl./ Karton 	 1er Cru, brut		  Kork/Ag	 51,27 €/l

682329-2006	 Millésime de Collection		  1,50 l	 149,00 €
1 Fl./ Karton 	 Blanc de Blancs 		  Kork/Ag	 99,33 €/l
	 Grand Cru/1er Cru, brut

685313-0000	 Ruinart „R“		  1,50 l	 139,00 €
3 Fl./ Karton 	 brut		  Kork/Ag	 92,67 €/l
 
685315-0000	 Ruinart, Blanc de Blancs		  1,50 l	 164,90 €
3 Fl./ Karton 	 brut		  Kork/Ag	 109,93 €/l 
	  
685314-0000	 Ruinart Rosé		  1,50 l	 164,90 €
3 Fl./ Karton 	 brut		  Kork/Ag	 109,93 €/l

VERSANDKOSTEN
Keine Versandkosten ab 150,- € Warenwert

Bereits ab 150,00 € liefern wir innerhalb Deutschlands frei Haus.  
Bei darunter liegendem Auftragswert berechnen wir Ihnen einen  
Versandkostenanteil von 12,90 €. 

Frachtkosten für den Versand ins Ausland:

Bei Lieferungen ins Ausland errechnen sich die Frachtkosten nach  
den tatsächlich angefallenen Speditionskosten. Bitte erfragen Sie 
hierzu die aktuellen Tarife.

Versand

Bis einschließlich 60 Flaschen versenden wir in der Regel per Paket-
dienst, darüber hinaus per Spedition, im gesamten Bundesgebiet. 
Sollten Sie längere Zeit abwesend sein, bitten wir um Mitteteilung.  
Bei Zustellung durch die Spedition erfolgt die Anlieferung zwischen 
8.00 und 16.00 Uhr. Bitte stellen Sie sicher, dass jemand anwesend 
ist. Eine Zweitanfahrt der Spedition ist mit Zusatzkosten verbunden, 
die wir Ihnen leider in Rechnung stellen müssen.
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Allgemeine Geschäfts- und Lieferbedingungen für den Einzelhandel
der Gebrüder Volkhardt KG, Kaflerstr. 15, 81241 München

1. Allgemeines: Unseren Lieferungen und Leistungen gegenüber dem Kun-
den als Verbraucher liegen ausschließlich unsere Allgemeinen Geschäfts- 
und Lieferbedingungen zugrunde. Der Kunde ist Verbraucher, soweit der 
Zweck der georderten Lieferungen und Leistungen nicht überwiegend seiner 
gewerblichen oder selbständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden 
kann. 

2. Angebot - Vertragsschluss - Auftrag: Unser Angebot, also auch das in 
unseren Preislisten, Prospekten und Werbeunterlagen enthaltene Warenan-
gebot ist stets freibleibend. Der Vertrag kommt erst zustande, wenn wir den 
Auftrag schriftlich bestätigen oder Lieferung und Rechnungsstellung erfolgt 
ist. Wir behalten uns ein Rücktrittsrecht nach Vertragsabschluss bei Eintritt 
besonderer Umstände, die eine nachhaltige wesentliche Verschlechterung 
der wirtschaftlichen Verhältnisse des Kunden begründen, vor.  An uns unbe-
kannte Kunden (bis zum Vorliegen eines Bonitätsnachweises) oder solche, 
die als unzuverlässige Zahler aufgefallen sind, liefern wir nach unserer Wahl 
gegen Vorkasse oder Nachnahme (Barzahlung bei Lieferung).

3. Preise, Versandkosten: Die in dieser Preisliste angegebenen Preise ver-
stehen sich inklusive Mehrwertsteuer. Ändert sich die Mehrwertsteuer bis 
zum Abschluss des Kaufvertrages, ermäßigt oder erhöht sich der Kaufpreis 
entsprechend. Die Versandkosten können der Versandkostentabelle im Kata-
log entnommen werden und sind vom Kunden zu tragen. Für unsere Lieferun-
gen haben wir die Abgabe nach dem Weinwirtschaftsgesetz geleistet.

4. Zahlungsbedingungen: Die Bezahlung unserer Rechnungen hat - sofern 
auf der Rechnung keine anderslautenden Zahlungsbedingungen angege-
ben sind - innerhalb 7 Tagen nach Erhalt der Ware ohne Abzug zu erfolgen. 
Schecks erfüllen eine Zahlungsverpflichtung erst nach Einlösung. Bei Über-
weisungen ist der Tag der Gutschrift auf unserem Konto maßgeblich. Bei 
Überschreitung des Zahlungsziels  sind wir zur Berechnung von Verzugszin-
sen in Höhe von 5 Prozentpunkten über dem jeweiligen Basiszinssatz berech-
tigt. Wir sind darüber hinaus berechtigt, Verzugsschäden geltend zu machen. 
Der Kunde ist zur Aufrechnung oder Zurückbehaltung nur berechtigt, wenn 
Gegenansprüche rechtskräftig festgestellt werden oder unstreitig sind. Eine 
nachträglich von uns eingeräumte Stundung berührt vorbehaltlich einer an-
deren Vereinbarung nicht die Verzinsungspflicht.

5. Leergut: Das Mehrweg-Leergut, also Holz- und Kunststoffkisten, Paletten 
und Fässer jeglicher Art bleiben unser Eigentum, einzelne Leergutartikel (z.B. 
Fässer) werden automatisch bepfandet. 

6. Lieferung: 
6.1 Wir versenden nur innerhalb Deutschlands und in postgeprüften Verpa-
ckungen. Die Laufzeiten der Pakete betragen 24 bis 72 Stunden. Bei Liefer-
verzögerungen, die über eine Woche hinausgehen, werden wir den Kunden 
unverzüglich informieren. Der Kunde hat eine von der Rechnungsanschrift 
abweichende Lieferadresse spätestens bei der Bestellung verbindlich mit-
zuteilen. 
6.2 Der Kunde hat bei Empfang der Pakete zu überprüfen, ob diese unbe-
schädigt sind und ob sie die richtigen Produkte in der richtigen Anzahl enthal-
ten. Der Kunde hat sich Fehllieferungen oder Beschädigungen vom Zusteller 
quittieren zu lassen und uns nehmen anschließend darüber zu informieren. 
Die dem Kunden zustehenden gesetzlichen Gewährleistungsrechte werden 
hierdurch nicht berührt. 
6.3 Die Lieferfrist verlängert sich, auch innerhalb eines Verzuges, angemes-
sen bei Eintritt höherer Gewalt und allen unvorhergesehenen, nach Vertrag-
sabschluss eingetretenen Hindernissen, die wir  nicht zu vertreten haben, 
soweit solche Hindernisse nachweislich auf die Lieferung von erheblichem 
Einfluss sind. Dies gilt auch für unvorhersehbare Umstände, die bei unseren 
Lieferanten und deren Unterlieferanten eintreten. 
6.4 Wir sind berechtigt, für fehlende Sorten gleichwertigen Ersatz zu liefern, 
sofern dies dem Kunden zumutbar ist und der Kunde dies nicht ausgeschlos-
sen hat. 

6.5 Der Transport wird nur auf Verlangen und gegen Berechnung versichert. 
Wir sind zu Teillieferungen berechtigt, sofern dies dem Kunden zumutbar ist. 
Im Falle von Teillieferungen hat der Kunde nur die für den Fall der Gesamtlie-
ferung vereinbarten Versandkosten zu tragen.

7. Inkasso: Zahlungen können mit befreiender Wirkung an Vertreter und Fir-
menangehörige nur bei Vorlage einer gültigen Inkassovollmacht erfolgen.

8. Gewährleistung: Bei berechtigten Mängelrügen behalten wir uns vor, die 
beanstandete Ware durch einwandfreie Ware zu ersetzen. Sollte eine Ersatz-
lieferung unmöglich sein, erstatten wir den Kaufpreis unter Ausschluss son-
stiger Schadenersatzansprüche des Kunden zurück. Voraussetzung des Ent-
stehens der Nachlieferungspflicht bei begründeten Beanstandungen ist, dass 
auch der Kunde seine ihm obliegenden Vertragsverpflichtungen im vollem 
Umfang erfüllt. Weinstein, Depot oder andere natürliche Ausscheidungen sind 
kein Grund zur Beanstandung, ebenso übernehmen wir keine Haftung bei 
unsachgemäßer Lagerung. Internationalen Gepflogenheiten entsprechend, 
kann Ersatz für einzelne korkkranke Flaschen nicht geleistet werden. Re-
klamierte Ware wird im Rahmen einer Lieferung und nur zum Zwecke der 
Untersuchung von uns mitgenommen, jedoch ohne eine Rücknahmegarantie, 
Anerkenntnis oder sonstige weitergehende Rechtsansprüche.

9. Eigentumsvorbehalt: Die gelieferten Waren bleiben bis zur vollständigen 
Bezahlung unser Eigentum. Eine Verpfändung oder Sicherungsübereignung 
ist ohne unsere schriftliche Zustimmung nicht gestattet. Die Weiterveräuße-
rung der in unserem Eigentum stehenden gelieferten Waren ist vor vollstän-
diger Bezahlung unserer Leistung nicht gestattet. Der Kunde verpflichtet sich, 
Vorbehaltsware im Falle eines Zahlungsverzuges auf unser Verlangen sofort 
herauszugeben. In der Rücknahme oder Pfändung der unter Eigentumsvorbe-
halt gelieferten Ware liegt jedoch nicht automatisch ein Rücktritt vom Vertrag. 

10. Haftung: Ansprüche auf Schadensersatz gleich aus welchem Rechts- 
grund sind ausgeschlossen, es sei denn, wir haften zwingend bei:
(i) bei Vorsatz;
(ii) bei grober Fahrlässigkeit des Inhabers / der Organe oder leitender Ange-
stellter;
(iii) bei Mängeln, die arglistig verschwiegen wurden oder deren Abwesenheit 
garantiert wurde;
(v) bei Mängeln der Ware, soweit wir nach dem Produkthaftungsgesetz für 
Personen- oder Sachschäden an privat genutzten Gegenständen zwingend 
haften.
Bei schuldhafter Verletzung wesentlicher Vertragspflichten haften wir auch 
bei grober Fahrlässigkeit nicht leitender Angestellter und bei leichter Fahrläs-
sigkeit, in letzterem Fall begrenzt auf den vertragstypischen, vernünftigerwei-
se vorhersehbaren Schaden. Eine Änderung der Beweislast zum Nachteil des 
Bestellers ist mit den vorstehenden Regelungen nicht verbunden.

11. Erfüllungsort - Gerichtsstand: Auf Verträge zwischen uns und den Kun-
den findet das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss des 
UN-Kaufrechts Anwendung. Die gesetzlichen Vorschriften zur Beschränkung 
der Rechtswahl und zur Anwendbarkeit zwingender Vorschriften insbes. des 
Staates, in dem der Kunde als Verbraucher seinen gewöhnlichen Aufenthalt 
hat, bleiben unberührt. 

12. Erklärungen: Soweit in diesen Allgemeinen Geschäfts- und Lieferbedin-
gungen nichts anderes vorgesehen ist, sind Erklärungen des Kunden aus-
schließlich an uns zu richten. Gibt er Erklärungen anderen Personen gegen-
über ab, z.B. an einen unserer Handelsvertreter, so sind diese Erklärungen 
erst wirksam, wenn sie bei uns eingegangen sind.
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13. Widerrufsbelehrung
13.1 Ein Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen zur Lieferung von Waren, 
die nach Kundenspezifikation angefertigt werden oder eindeutig auf die per-
sönlichen Bedürfnisse des Kunden zugeschnitten sind oder die aufgrund der 
Beschaffenheit nicht für eine Rücksendung geeignet sind oder schnell verder-
ben oder deren Verfallsdatum schnell überschritten würde. 

13.2 Verbraucher haben bei Abschluss eines Fernabsatzgeschäfts grundsätz-
lich ein gesetzliches Widerrufsrecht, über das wir nach Maßgabe des gesetz-
lichen Musters nachfolgend informieren. In Ziff. 13.3 findet sich ein Muster-Wi-
derrufsformular.

13.3 Über das Muster-Widerrufsformular informieren wir nach der gesetzlichen Regelung wie folgt:

14. Verbindlichkeit dieser Bedingungen: Sollte eine Bestimmung des jewei-
ligen Vertrages in Verbindung mit diesen Allgemeinen Geschäfts- und Lieferbedin-
gungen unwirksam oder nichtig sein, so soll die Gültigkeit der übrigen Vertrags-

bestimmungen nicht berührt werden. In diesem Fall sind die Vertragschließenden 
verpflichtet, die ungültige Bestimmung durch eine gültige Bestimmung zu erset-
zen, die dem Zweck der ungültigen Bestimmung möglichst nahe kommt. 

WIDERRUFSBELEHRUNG
 
Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angaben von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, 
an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, 
müssen Sie uns (der Gebrüder Volkhardt KG, Kaflerstr. 15, 81241 München, Fax: 0049 89 829212 26, Email: info@volkhardts.de) mittels einer eindeutigen 
Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das 
beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung 
über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.
 
Folgen des Widerrufs
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme 
der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstige Standardlieferung gewählt 
haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrages bei 
uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei 
denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.
Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Ware wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren 
zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.
Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrages 
unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absenden.
Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren.
Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften 
und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist. 

MUSTER-WIDERRUFSFORMULAR
 
(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es zurück.)
 
An Gebrüder Volkhardt KG, Kaflerstr. 15, 81241 München, Fax: 0049 89 829212 26 oder Email: info@volkhardts.de

Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/uns (*) abgeschlossenen Vertrag

über den Kauf der folgenden Waren:	 _____________________________________________________________________________________

Bestellt am (*)/erhalten am (*):	 _____________________________________________________________________________________

Name des/der Verbraucher(s):	 _____________________________________________________________________________________

Anschrift des/der Verbraucher(s):	 _____________________________________________________________________________________

____________________________________________________	 ___________________________________________	

Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier)	 Datum
(*) Unzutreffendes streichen
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Für Bestellungen und Fragen zu unserem Sortiment stehen wir Ihnen sehr gerne telefonisch 
unter +49 89.82 92 12-0 oder per E-Mail unter verkauf@volkhardts.de zur Seite.

Vereinbaren Sie gleich einen Termin mit einem unserer Weinfachberater. 
 

Kaflerstrasse 15 
81241 München 
Di. – Fr. von 11.00 bis 13.00 Uhr
und 14.00 bis 19.00 Uhr 
Samstags von 9.00 bis 14.00 Uhr 

Eigene Kundenparkplätze stehen Ihnen zur Verfügung 
 
 

UNSER SERVICE FÜR SIE
•  Weinkompetenz seit über 100 Jahren 
 
•  Hochwertige Weine zu einem ausgezeichneten Preis-/Freudeverhältniss 
 
•  Individuelle Beratung durch unsere Weinfachberater 

•  Preisgekrönte Vinothek (reddot design award)
 
•  Präsentservice und Versand 
 
•  Weinseminare und Weinevents 

•  Exklusive Vermietung unseres Bistros  für Ihre private Veranstaltung

Ihr Team der Weinhandlung Volkhardt – Leidenschaft für Wein seit über 100 Jahren

Kaflerstraße 15	 Fon +49 89.82 92 12-0	 www.volkhardts.de	 Biokontrollstelle
D - 81241 München	 Fax +49 89.82 92 12-26	 verkauf@volkhardts.de	 DE-ÖKO-037
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